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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE HISTÓRIA  

DA UNESPAR – CAMPUS DE CAMPO MOURÃO 

ATA N° 01/2021 

Aos doze dias mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às 13:30min. reuniram-se em 

modalidade remota, realizada por meio do aplicativo Microsoft Teams® os seguintes 

professores do Colegiado de História, sob a coordenação do primeiro: Jorge Pagliarini 

Junior, Adaiane Giovanni, Bruno Flávio Lontra Fagundes, Cyntia Simioni França, Carlos 

Nilton Poyer, Daniel Lula Costa, Fábio André Hahn, Frank Antonio Mezzomo, Ricardo 

Marques de Mello e Wellington Bernardelli Silva Filho. Também estiveram presentes os 

representantes discentes, Drieli Fassioli Bortolo, Vinícius Gabriel Lírio, Wendel 

Henrique Santos e Sidney Tadeu Ruiz. Os professores Kevin Conceição e Carlos Diniz 

justificaram suas ausências. A pauta da reunião: 1-Banca elevação de nível prof. Frank 

(indicar nomes); 2- Informes; 3- Definição das disciplinas Optativas para ano letivo de 

2021. 1-Banca elevação de nível prof. Frank. Foram indicados os nomes dos 

professores Jorge Pagliarini Junior, Fábio André Hahn e Ricardo Marques de Mello. 2-

Informes: a- O professor Fábio informou sobre o processo de seleção do Mestrado 

acadêmico em História Pública. b- Distribuição de atividades e convocação CRES 

História 2021. O professor Jorge destacou a definição do Núcleo Docente Estruturante  

(NDE) do curso de História pela convocação de CRES História com Regime de Trabalho 

(RT) 20 do teste seletivo 01/2020 e o fato de ter sido feito contato com os quatro primeiros 

colocados; assim, eles serão convocados para as vagas RT20 do Professor Astor Weber; 

RT40 para a vaga da professora Rebecca Fretias, que solicitou rescisão contratual; e RT20 

para a vaga do professor Carlos Diniz, quando do término do seu contrato em março deste 

ano. Os processos de convocação dos três primeiros colocados foram enviados para o 

Centro de Área.  c- Conclusão dos componentes curriculares do ano letivo de 2020. O 

professor Jorge informou ter recebido até o momento onze formulários dos estudantes do 

quarto ano, todos eles alcançaram as duzentas horas necessárias para conclusão deste 

componente curricular; o professor Fabio disse ter recebido todos os trabalhos dos alunos 

de Metodologia e Prática de Pesquisa II; o professor Wellington aguarda pelo 

recebimento de notas dos professores orientadores dos Estágio Supervisionado I e II, e 

destacou que o prazo de entrega dos relatórios pelos orientandos é o do dia 18/02. d- 

Entrega de livros das disciplinas do ano letivo de 2020. Foi destacado a indicação da 

Secretaria Acadêmica de que os diários de classe sejam entregues com os campos notas 

e frequências de alunos desistentes em branco; eles poderão ser entregues 
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provisoriamente por email, sendo o coordenador do curso responsável pela impressão e 

entrega deles à Secretaria. e- Horário da Grade de História ano letivo 2021. O esboço do 

horário analisado poderá sofrer alterações até a próxima reunião deste Colegiado. f- 

Vestibular da Unespar- ano letivo 2021, foi repassado os números prévios de inscritos em 

História e solicitado contribuições com a divulgação do vestibular. g- Início do ano letivo. 

O professor Jorge disse ter entrado em contato com a  Secretária Acadêmica e com a 

Divisão de Graduação do campus nas últimas semanas e foi comunicado de que ocorrerá 

reunião no dia 17/02 para que seja definida a data e as atividades referentes ao início do 

ano letivo de 2021; ainda, que o dia primeiro de março de 20201 trata-se de data mínima 

para início das aulas e a Secretaria necessitará de um prazo, a ser definido na reunião 

referida, para regularizar matrículas antes do início do ano letivo, com previsão de uma 

semana para conclusão destes trabalhos. 4-Aprovação dos Planos de Atividades 

Docentes (PAD) do Colegiado de História 2021. O professor Jorge destacou que todos 

os PADs foram previamente disponibilizados no e-mails de convocação e destacou que 

estavam condizentes com o Regimento de distribuição da Unespar no tocante ao 

quantitativos das atividades, todavia, caberá padronização do lançamento das horas em 

sala de aula, pois em alguns PADS constavam disciplinas com 60 horas e outros com 72 

horas, isto se deve ao fato do curso possuir dois PPCs vigentes. Foi indicado que seja 

realizada uma consultado ao Centro de Área e na sequência a padronização pelos 

professores, quando for o caso, antes do envio ao Centro. Na sequência foram avaliados 

os seguintes PDAS: Frank Mezzomo: de acordo com PORTARIA N.º 901/2020 - 

REITORIA/UNESPAR - Concede o afastamento integral para capacitação do professor 

Frank Antonio Mezzomo; cabe ressaltar que as suas aulas formam assumidas pelo 

Colegiado. Adaiane Giovanni, RT40, disciplinas de História da América I; Laboratório 

de Memória; História do Brasil II; História da África; Metodologia P. Ensino II; todas 

elas na graduação de História. Aprovado. Fabio André Hahn, RT40, coordenador do 

Mestrado em História Pública; disciplinas de Métodos e técnicas de pesquisa em História 

II da graduação de História; Projeto Integrador do mestrado em História Pública, no 

mestrado em História Pública. Aprovado. Jorge Pagliarini Junior, RT40, coordenação de 

curso graduação em História; disciplinas de História Ambiental, da graduação em 

História; Introdução ao Pensamento Científico, da graduação em História; História 

Digital, do mestrado em História Pública; Seminário de Pesquisa, do mestrado em 

História Pública. Aprovado. Bruno Flávio Lontra Fagundes, RT40, coordenação do 

Mestrado ProfHistória; disciplinas de Teorias da História I e História e Linguagem, 
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ambas da graduação em História; História do Ensino de História, do mestrado 

ProfHistória; e Teoria da História, do mestrado em História Pública. Aprovado. Carlos 

Nilton Poyer, RT40, vice direção do campus; disciplinas de Introdução a Filosofia, da 

graduação em Turismo e Meio Ambiente; e Sociologia, da graduação em Administração 

de Empresas.  Aprovado. Wellington Bernardelli Silva Filho, RT40, coordenação do 

Estágio Supervisionado I e Estágio Supervisionado II; disciplinas de História do Brasil 

III; História Antiga I; História Moderna I e História Moderna II, todas elas da graduação 

em História. Aprovado. Daniel Lula Costa, RT40, História Antiga II; História Medieval 

II; História da América II; Sociologia em Ciências Contábeis, turma A e turma B. 

Aprovado. Cyntia Simioni França, RT40, disciplinas de Metodologia e Prática do Ensino 

I, da graduação em História; Ensino de História: história oral e narrativa do mestrado 

ProfHistória; e Produção de Conhecimentos Históricos, do mestrado em História Pública. 

Aprovado. Carlos Alberto Nogueira Diniz, RT 20, disciplinas de História Contemporânea 

II; Didática e Tecnologia Aplicada ao Ensino de História; Optativa IV- Ensino de História 

e relações étnico-raciais, todas elas da graduação em História. Aprovado. Kevin Silva 

Santos Conceição, RT20, disciplinas de História e Imagem; História e Cinema, ambas da 

graduação de História; e História Econômica, turma A e B, da graduação em Ciências 

Econômicas. Aprovado. O professor Jorge destacou que os PADS dos professores a serem 

convocados estão condizentes com o Regimento da Unespar, e caso a convocação destes 

professores demande alguma alteração nos PADs destacados acima, os mesmo serão 

atualizados e enviados ao Centro.  Último informe: o professor Frank destacou os 

trabalhos recém iniciados com o projeto que organizará o Jornal Tribuna de Cianorte 

(1965/2000), recebido pelo grupo de pesquisa Cultura e Relações de Poder; destacou o 

envolvimento de bolsistas da pós-graduação e da graduação nas atividades de 

organização, higienização, catalogação e digitalização. Após concluído os procedimentos 

de guarda, o acervo ficará disponível para a comunidade interna e externa da 

Universidade. Não havendo mais nada a tratar, eu, Jorge Pagliarini Junior, coordenador 

do Curso de História, agradeci a presença de todos, encerrei a reunião e lavrei a presente 

ata que, após ser lida, será assinada por todos. 

 

Adaiane Giovanni                                                                                   

Bruno Flávio Lontra Fagundes            

Cyntia S. Franca                                  

Drieli Fassioli Bortolo 
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Daniel Lula Costa  

Fábio André Hahn                               

Frank Antônio Mezzomo                     

Jorge Pagliarini Junior                        

Ricardo Marques de Mello               

 Sidney Tadeu                                                                         

Wellington Silva Filho                      

Wendel Henrique Santos 
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Campus de Campo Mourão
CENTRO DE HUMANAS E DA EDUCAÇÃO

Protocolo: 17.396.675-0

Assunto: PLANOS  DE  ATIVIDADES  DOCENTES  -  COLEGIADO  DE
HISTÓRIA
JORGE PAGLIARINI JUNIORInteressado:
11/03/2021 11:11Data:

De:  Centro de Ciências  Humanas e da Educação -  CCHE -  Campus de
Campo Mourão

Ao
Colegiado de História

Assunto: Homologação dos Planos de Atividades Docentes - PAD

Os PADs do curso de História foram apreciados na reunião no 01/2021 do
Conselho  do  Centro  de  Ciências  Humanas  e  da  Educação  (CCCHE)  em
10/03/2021. Foram Aprovados pelo conselho com a ressalva de que os seguintes
PADs sejam ajustados: Ricardo Marques de Mello ajustar item 2.1; Cyntia Simioni
França falta assinatura da coordenação; Bruno Flávio Lontra Fagundes não fechou
às 40h; Astor Weber e Frank Antonio Mezzomo encaminharem o PAD.

Devolvo ao referido colegiado para que seja  efetuado as adequações
solicitadas acima e por  fim devolvidas ao Centro  de Ciências  Humanas e  da
Educação.

Atenciosamente,

DESPACHO
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Prof. Amauri Jersi Ceolim
Diretor do Centro de Ciências Humanas e da Educação - CCHE - Campus

de Campo Mourão.
Portaria 656/2018 - Reitoria/Unespar.
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Campus de Campo Mourão
COLEGIADO DE HISTÓRIA

Protocolo: 17.396.675-0

Assunto: PLANOS  DE  ATIVIDADES  DOCENTES  -  COLEGIADO  DE
HISTÓRIA
JORGE PAGLIARINI JUNIORInteressado:
11/03/2021 15:16Data:

Prezado Amauri Jersi Ceolim, CCHE,
conforme  deliberado  na  reunião  do  CCHE  e  solicitado  no  despacho,

seguem os planos do colegiado de História com as devidas alterações.
Atenciosamente
Jorge Pagliarini Junior

DESPACHO
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE HISTÓRIA  

DA UNESPAR – CAMPUS DE CAMPO MOURÃO 

ATA N° 02/2021 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às 13:30min. 

reuniram-se em modalidade remota, realizada por meio do aplicativo Microsoft Teams® 

os seguintes professores do Colegiado de História, sob a coordenação do primeiro: Jorge 

Pagliarini Junior, Adaiane Giovanni, Cyntia Simioni França, Daniel Lula Costa, Ricardo 

Marques de Mello e Wellington Bernardelli Silva Filho. Também estiveram presentes os 

representantes discentes, Drieli Fassioli Bortolo, Vinícius Gabriel Lírio, Wendel 

Henrique Santos e Sidney Tadeu Ruiz. Os professores Bruno Flávio Lontra Fagundes, 

Carlos Diniz, Kevi, Carlos Nilton Poyer, Fábio André Hahn, Kevin Silva Conceição e 

Vanessa Beghetto justificaram suas ausências. Os professores Astor Weber e Frank 

Antonio Mezzomo, estão afastados para aperfeiçoamento. A pauta da reunião: 1- 

Informes; 2- Resultado da banca de elevação de nível do professor Frank A. Mezzomo e 

indicação de nomes para banca de elevação de nível do professor Ricardo Marques de 

Mello. 3- Distribuição da disciplina de Dependência de Filosofia da Ciência. 4- 

Padronização PADS-72 horas; 5- Aprovação do Horário 2021; 6- Aprovação dos planos 

de ensino; (Padronizar para 72 horas). 1- Informes: : a- Contratações de CRES 2021, foi 

informado o de que até o momento foram convocados os três primeiros colocados do PSS 

História, tendo o terceiro deles solicitado reclassificação; Foi informado de que a 

Secretaria Acadêmica ter indicado na reunião de campos a necessidade de duas semanas 

para conclusão de trabalhos de regulamentação de notas e disciplinas após a entrega dos 

livros de chamadas e do horário 2021, e ainda, dez dais para período de rematrículas; com 

esta revisão de prazos é possível que as aulas sejam iniciadas no mês de abril de 2021; 

após a entrega dos livros registros de classe será conversado com a Secretaria a respeito 

da possibilidade do início das aulas em meados de março; c- Envio de Planos de Ensino 

para o Centro-data limite 03/03; d- Envio de PADS par o Centro, data limite 09/03. 2-

Resultado da banca elevação de nível prof. Frank e solicitação de nomes para banca 

de elevação de nível do professor Ricardo Marques de Mello. Foi indicado o parecer 

favorável da banca composta pelos professores Fábio André Hahn, Ricardo Marques de 

Mello e Jorge Pagliarini Junior pela solicitação de elevação do professor Frank Antonio 

Mezzomo de Associado “B” para Associado “C”; na sequência foram indicados os nomes 

dos professores Jorge Pagliarini Junior, Bruno Flávio Lontra Fagundes e Fabio André 

Hahn para banca da apreciação do pedido de elevação de nível do professor Ricardo 
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Marques de Mello. 3- Distribuição da disciplina de Dependência de Filosofia Ciência.  

A disciplina será ministrada pelo professor Wellington Bernardelli Silva Filho. 4- 

Padronização PADS-72 horas; foi lido a reposta enviada por emial pelo Centro de 

Ciências Humanas e da Educação (CCHE) de que seja realizada a padronização nos 

PADS de disciplinas de 60 horas para 72 horas, considerando-se para tanto aulas de 50 

minutos. 5- Aprovação do Horário 2021; o horário enviado no email de convocação foi 

aprovado sem alterações. 6- Aprovação dos planos de ensino; inicialmente foi aprovado 

a padronização dos planos de 60 horas para 72 horas; outra padronização, indicar na 

metodologia o uso das plataformas utilizadas pela Unespar, sendo elas o G Suite, o 

Meoodle, o Microsoft Teams e Google Meet. O coordenador do curso fará consulta a 

respeito das modalidades síncronas e assíncronas no tocante ao lançamento de faltas e 

presenças nas disciplinas. Os planos aprovados serão enviados ao CCEH e depois de sua 

homologação serão anexos aos SIGES pelos professores(ras) responsáveis pelas 

respectivas disciplinas. Foram apreciados os seguintes planos de ensino: Primeiro ano: 

História da América I- Aprovado sem alterações; História Antiga I- Aprovado sem 

alterações; História Antiga II- Aprovado sem alterações; História Medieval I- Aprovado 

sem alterações; História Medieval II- Aprovado sem alterações; Laboratório de Memória- 

Aprovado sem alterações; Patrimônio Cultural- Aprovado sem alterações; Teorias da 

História I- Aprovado sem alterações; Introdução ao Pensamento Científico- Aprovado 

com alterações, quais sejam, na metodologia alterar vistas técnicas in loco por visitas 

remotas. Segundo ano: História do Brasil III: Aprovado sem alterações; História do Brasil 

IV: Aprovado sem alterações; Teorias da História I: Aprovado sem alterações; Teorias da 

História II: Aprovado sem alterações; História Moderna I: Aprovado sem alterações; 

História Moderna II: Aprovado sem alterações; Filosofia da Ciência: Aprovado sem 

alterações. Não havendo mais nada a tratar, eu, Jorge Pagliarini Junior, coordenador do 

Curso de História, agradeci a presença de todos, encerrei a reunião e lavrei a presente ata 

que, após ser lida, será assinada por todos. 

 

Adaiane Giovanni                                                                                   

Cyntia S. Franca                                  

Drieli Fassioli Bortolo 

Daniel Lula Costa  
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Jorge Pagliarini Junior                        

Ricardo Marques de Mello               

 Sidney Tadeu                                                                         

Wellington Silva Filho                      

Wendel Henrique Santos 
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PLANO DE ATIVIDADES DOCENTES 2021 (PAD/2021) 

 

1. DADOS DO(A) DOCENTE 

Campus: Campo Mourão 

Centro de Área:  Centro de Área de Ciências Humanas e da Educação 

Colegiado: História 

Nome do docente: Fábio André Hahn 

Maior Titulação: Doutorado 

Data de obtenção do título: 20/10/2009 

Área de concurso: METEP 

Tempo de docência nos componentes 

curriculares: 

 Ano 

Tempo efetivo de docência no ensino 

superior na UNESPAR: 

14 anos 

Cargo de Gestão Institucional: Coordenador do Mestrado em História Pública 

Número da portaria de nomeação: PORTARIA N.º 1210/2019 - REITORIA/UNESPAR 

Validade da portaria (caso exista): 02 de fevereiro de 2022 

 

2. ATIVIDADES DE ENSINO 

 

2.1. Atividades Didáticas  

a) Aulas na graduação; b) Aulas na pós-graduação Lato Sensu gratuita; c) Aulas na pós-graduação 

Stricto Sensu (estas devem ser computadas na razão de 1,5 hora/aula); d) Planejamento didático-

pedagógico: mesmo quantitativo de carga horária atribuída para as aulas na graduação e na pós-

graduação; (listar nível de ensino, disciplina, curso, turno, carga horária (CH) semanal e total)  

Nível de 

ensino 
Disciplina Curso Turno 

C H 

semanal 

(1º sem.) 

C H 

semanal 

(2º sem.) 

C H 

(total) 

 

Graduação Métodos e técnicas de pesquisa em História 

II 

História Noturno 2 2 72 

Mestrado Projeto Integrador em História Pública História Pública Noturno 6  90 

Graduação Planejamento didático-pedagógico História  2 2 72 

Mestrado Planejamento didático-pedagógico História Pública  6  90 

TOTAL DE CARGA HORÁRIA DIDÁTICA     324 

 

MÉDIA SEMANAL DA CARGA HORÁRIA DIDÁTICA ANUAL (1):  10 
Observação 1: A CH semanal de cada disciplina deve corresponder a carga horária que consta no projeto pedagógico do curso, dividida 

por 36 semanas, caso seja de oferta anual, ou dividida por 18, caso seja de oferta semestral. 

Observação 2: A CH de disciplinas compartilhadas devem ser computadas na seguinte proporção: a carga horária da disciplina, dividida 

pelo número de professores que a ministram. 

Observação 3: A média semanal da carga horária didática anual corresponde à média aritmética do total da carga horária semanal do 

primeiro semestre e do segundo semestre ((total CH semanal do primeiro semestre + total CH semanal do segundo semestre)/2). 
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2.2. Atividades de Supervisão e Orientação 

a) Estágio Curricular Supervisionado Obrigatório para os cursos de Graduação e Estágio Docência para 

Pós-graduação Stricto Sensu. b) Atividades de aulas práticas em instituições da área de saúde; c) 

Orientação de Trabalhos Acadêmicos Obrigatórios (TCCs, dissertações e teses); d) Orientação de 

Monitoria. (listar nível de ensino, atividades supervisão/orientação, curso, turma, turno, CH semanal e anual) 

 

Nível de 

ensino 
Supervisões/Orientações Curso 

Turma 

/ Turno 

C H 

semanal 

(1º 

sem.) 

C H 

semanal 

(2º sem) 

C H 

total 

Mestrado Orientação/Dissertação/ Marcela da Silva 

Soares 

ProfHistória 2019 1 1 48 

Mestrado Orientação/Dissertação/Lucas Scarpini PPGHP 2020 1 1 48 

Mestrado Orientação/Dissertação/Novo PPGHP 2021 1 1 48 

Mestrado Orientação/Dissertação/Novo ProfHistória 2021 1 1 48 

TOTAL DE CARGA HORÁRIA COMPLEMENTAR (2) 4 4 192 

 

3. ATIVIDADES DE PESQUISA / EXTENSÃO / CULTURA E PROGRAMAS ESPECIAIS 

(nominar projeto(s)/programa(s), nome do(s) orientando(s), carga horária semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH 

semanal por 48 semanas) 

PROJETO/PROGRAMA/GRUPO PESQUISA NOME(S) DOS ORIENTANDO(S) (se houver) 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

 
A WebQuest no Ensino de História 

 6 288 

TOTAL DE CARGA HORÁRIA PESQUISA/EXTENSÃO/CULTURA/PROGRAMAS ESPECIAIS (3) 6 288 

 

4. ATIVIDADES DE GESTÃO INSTITUCIONAL (nominar cargo, número e data da portaria de nomeação, 

CH semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH semanal por 48 semanas) 

CARGO NÚMERO E DATA DA PORTARIA 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

Coordenador do Mestrado em História Púbica PORTARIA N.º 1210/2019 - 

REITORIA/UNESPAR 

20 960 

    

    

    

    
TOTAL DE CARGA HORÁRIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL (4) 20 960 

   

CARGA HORÁRIA TOTAL (1+2+3+4) 40 1.764 

Observação: para calcular a Carga Horária Total utilize a média semanal da carga horária total (item 

1). 
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5. PREVISÃO DE HORÁRIO  

 

5.1. 1º semestre 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-8h20       

8h20-9h10       

9h20-10h10       

10h10-11h       

11h-11h50       

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-

14h20 

Coordenação Projeto TIDE Coordenação Projeto 

Integrador HP 

Coordenação  

14h20-

15h10 

Coordenação Projeto TIDE Coordenação Projeto 

Integrador HP 

Coordenação  

15h30-

16h20 

Coordenação Orientação Coordenação Projeto 

Integrador HP 

Coordenação  

16h20-

17h10 

Coordenação Orientação Coordenação Projeto 

Integrador HP 

Coordenação  

17h10-18h       

N
o

tu
rn

o
 

19h30-

20h20 

Planej. HP Projeto TIDE  Coordenação Planej. Grad. Planej. HP  

20h20-

21h10 

Planej. HP Projeto TIDE  Coordenação Planej. Grad. Planej. HP  

21h20-

22h10 

Planej. HP Orientação Coordenação METEP II Projeto TIDE  

22h10-23h Planej. HP Orientação Coordenação METEP II Projeto TIDE  

 

5.2. 2º semestre 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-8h20   Coordenação Coordenação   

8h20-9h10   Coordenação Coordenação   
9h20-

10h10 
  Coordenação Coordenação   

10h10-11h   Coordenação Coordenação   

11h-11h50       

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-

14h20 

  Coordenação Coordenação Coordenação  

14h20-

15h10 

  Coordenação Coordenação Coordenação  

15h30-

16h20 

  Coordenação Coordenação Coordenação  

16h20-

17h10 

  Coordenação Coordenação Coordenação  

17h10-18h       

N
o

tu
rn

o
 

19h30-

20h20 

Projeto TIDE Orientações Coordenação Planej. Grad. Orientações  

20h20-

21h10 

Projeto TIDE Orientações Coordenação Planej. Grad. Orientações  

21h20-

22h10 

Projeto TIDE Orientações Coordenação METEP II Projeto TIDE  

22h10-23h Projeto TIDE Orientações Coordenação METEP II Projeto TIDE  
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6. OUTRAS OBSERVAÇÕES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Campo Mourão, 11/02/2021  

Local / data Assinatura do(a) Docente 

 

Campo Mourão, 11/02/2021 

 
Local / data Assinatura da Coordenação do Curso  

 

  

Local / data Assinatura da Direção de Centro de Área 
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PLANO DE ATIVIDADES DOCENTES 2021 (PAD/2021) 

 

1. DADOS DO(A) DOCENTE 

Campus: Campo Mourão 

Centro de Área:  Centro de Ciências Humanas e da Educação 

Colegiado: História 

Nome do docente: Jorge Pagliarini Junior 

Maior Titulação: Doutor 

Data de obtenção do título: 2015 

Área de concurso: História 

Tempo de docência nos componentes 

curriculares: 

13 anos 

Tempo efetivo de docência no ensino 

superior na UNESPAR: 

10 anos 

Cargo de Gestão Institucional: Coordenador de curso 

Número da portaria de nomeação: 1210/2019 

Validade da portaria (caso exista):  

 

2. ATIVIDADES DE ENSINO 

2.1. Atividades Didáticas  

a) Aulas na graduação; b) Aulas na pós-graduação Lato Sensu gratuita; c) Aulas na pós-graduação 

Stricto Sensu (estas devem ser computadas na razão de 1,5 hora/aula); d) Planeja1mento didático-

pedagógico: mesmo quantitativo de carga horária atribuída para as aulas na graduação e na pós-

graduação; (listar nível de ensino, disciplina, curso, turno, carga horária (CH) semanal e total)  

Nível de 

ensino 
Disciplina Curso Turno 

C H 

semanal (1º 

sem.) 

C H 

semanal (2º 

sem.) 

C H 

(total) 

 

Graduação METP 1 História noturno 4 - 72 

Graduação História Ambiental História noturno 2 2 72 

Mestrado Seminário de Pesquisa História Pública vespertino - 3 54 

Mestrado História Digital História Pública vespertino 1 - 36 

Graduação METP 1 

(apoio didático) 

História noturno 4 - 72 

Graduação História Ambiental 

(apoio didático) 

História noturno 2 2 72 

Mestrado Seminário de Pesquisa 

(apoio didático) 

História Pública vespertino - 3 54 

Mestrado História Digital 

(apoio didático) 

História Pública vespertino 1 - 36 

TOTAL DE CARGA HORÁRIA DIDÁTICA  14 10 468 

 

MÉDIA SEMANAL DA CARGA HORÁRIA DIDÁTICA ANUAL (1):  12 
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Observação 1: A CH semanal de cada disciplina deve corresponder a carga horária que consta no projeto pedagógico do curso, dividida 

por 36 semanas, caso seja de oferta anual, ou dividida por 18, caso seja de oferta semestral. 

Observação 2: A CH de disciplinas compartilhadas devem ser computadas na seguinte proporção: a carga horária da disciplina, dividida 

pelo número de professores que a ministram. 

Observação 3: A média semanal da carga horária didática anual corresponde à média aritmética do total da carga horária semanal do 

primeiro semestre e do segundo semestre ((total CH semanal do primeiro semestre + total CH semanal do segundo semestre)/2). 

 

 

2.2. Atividades de Supervisão e Orientação 

a) Estágio Curricular Supervisionado Obrigatório para os cursos de Graduação e Estágio Docência para 

Pós-graduação Stricto Sensu. b) Atividades de aulas práticas em instituições da área de saúde; c) 

Orientação de Trabalhos Acadêmicos Obrigatórios (TCCs, dissertações e teses); d) Orientação de 

Monitoria. (listar nível de ensino, atividades supervisão/orientação, curso, turma, turno, CH semanal e anual) 

 

Nível de 

ensino 
Supervisões/Orientações Curso 

Turma 

/ Turno 

C H 

semanal 

(1º 

sem.) 

C H 

semanal 

(1º sem) 

C H 

total 

mestrado Laiza Campos História 

Pública 

Segundo 

ano/vespertino 

1 1 48 

mestrado Renam Lourenço História 

Pública 

Segundo 

ano/vespertino 

1 1 48 

mestrado Definir História 

Pública 

Segundo 

ano/vespertino 

1 1 48 

mestrado Paula Cardoso ProfHistória Segundo 

ano/vespertino 

1 1 48 

mestrado Patrícia de Mattos Alves ProfHistória Segundo 

ano/vespertino 

1 1 48 

mestrado Solimara Tertuliano ProfHistória Segundo 

ano/vespertino 

1 1 48 

PIC Vinicius Gabriel Lírio IC Terceiro ano 1 1 48 

PIC Wendel H. Santos IC Quarto ano 1 1 48 
TOTAL DE CARGA HORÁRIA COMPLEMENTAR (2) 8 8 384 

 

3. ATIVIDADES DE PESQUISA / EXTENSÃO / CULTURA E PROGRAMAS ESPECIAIS 

(nominar projeto(s)/programa(s), nome do(s) orientando(s), carga horária semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH 

semanal por 48 semanas) 

PROJETO/PROGRAMA/GRUPO PESQUISA NOME(S) DOS ORIENTANDO(S) (se houver) 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

Narrativas históricas dos sites oficiais 

dos municípios paranaenses: as 

contribuições da História Pública Digital 

 12 576 

Memórias na rede: o estudo do 

município de Araruna-PR a partir das 

contribuição da História Pública 

Vinius Gabriel Lírio 

Wendel H. Santos 

Gabriel Souza 

1 48 
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  13 624 

    
TOTAL DE CARGA HORÁRIA PESQUISA/EXTENSÃO/CULTURA/PROGRAMAS ESPECIAIS (3)   

 

4. ATIVIDADES DE GESTÃO INSTITUCIONAL (nominar cargo, número e data da portaria de nomeação, 

CH semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH semanal por 48 semanas) 

CARGO NÚMERO E DATA DA PORTARIA 

Carga 

horária 

s13emanal 

Carga 

horária 

anual 

Coordenação de Curso 1210/2019 7  

    

    

    

    
TOTAL DE CARGA HORÁRIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL (4)  336 

   

CARGA HORÁRIA TOTAL (1+2+3+4) 40 1812 

Observação: para calcular a Carga Horária Total utilize a média semanal da carga horária total (item 

1). 
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5. PREVISÃO DE HORÁRIO  

 

5.1. 1º semestre 
 

Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira 
Quinta-

feira 
Sexta-feira Sábado 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-

8h20 

 Atendimento 

mestrado 

    

8h20-

9h10 

 Atendimento 

mestrado 

    

9h20-

10h10 

 Atendimento 

mestrado 

    

10h10-

11h 

 Atendimento 

mestrado 

    

11h-

11h50 

 Atendimento 

mestrado 

    

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-

14h20 

Pesquisa Preparar aulas Pesquisa História 

Digital 

Pesquisa  

14h20-

15h10 

Pesquisa Preparar aulas Pesquisa História 

Digital 

Pesquisa  

15h30-

16h20 

Pesquisa Preparar aulas Pesquisa História 

Digital 

Pesquisa  

16h20-

17h10 

Pesquisa Preparar aulas Pesquisa História 

Digital 

Pesquisa  

17h10-

18h 

Pesquisa Preparar aulas Pesquisa História 

Digital 

Pesquisa  

N
o

tu
rn

o
 

19h30-

20h20 

Introd. ao 

Pensamento 

Científico 

Preparar aulas Coordenação/atendimento 

aos alunos(as) 

 Eletiva I. 

H. 

Ambiental 

 

 

20h20-

21h10 

Introd. ao 

Pensamento 

Científico 

Preparar aulas Coordenação/atendimento 

aos alunos(as) 

 Eletiva I. 

H.  

Ambiental  

 

21h20-

22h10 

Introd. ao 

Pensamento 

Científico 

Preparar aulas Atendimento mestrado  Preparar 

aulas 

 

22h10-

23h 

Introd. ao 

Pensamento 

Científico 

Preparar aulas Atendimento mestrado  Preparar 

aulas 

 

 

5.2. 2º semestre 
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 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-

8h20 

 Atendimento 

mestrado 

    

8h20-

9h10 

 Atendimento 

mestrado 

    

9h20-

10h10 

 Atendimento 

mestrado 

    

10h10-

11h 

 Atendimento 

mestrado 

    

11h-

11h50 

 Atendimento 

mestrado 

    

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-

14h20 

Pesquisa Preparar 

aulas 

Atendimento 

mestrado 

Seminário 

de 

Pesquisa 

HP. 

Pesquisa  

14h20-

15h10 

Pesquisa Preparar 

aulas 
Atendimento 

mestrado 
Seminário 

de 

Pesquisa 

HP. 

Pesquisa  

15h30-

16h20 

Pesquisa Preparar 

aulas 
Atendimento 

mestrado 
Seminário 

de 

Pesquisa 

HP. 

Pesquisa  

16h20-

17h10 

Pesquisa Preparar 

aulas 
Atendimento 

mestrado 
Seminário 

de 

Pesquisa 

HP. 

Pesquisa  

17h10-

18h 

Pesquisa Preparar 

aulas 

Atendimento 

mestrado 
Seminário 

de 

Pesquisa 

HP. 

Pesquisa  

N
o

tu
rn

o
 

19h30-

20h20 

Coordenação/atendimento 

aos alunos(as) 

Preparar 

aulas 

Atendimento 

mestrado 

Preparar 

aulas 

  

20h20-

21h10 

Coordenação/atendimento 

aos alunos(as) 

Preparar 

aulas 

Atendimento 

mestrado 

Preparar 

aulas 
  

21h20-

22h10 

Coordenação/atendimento 

aos alunos(as) 

Preparar 

aulas 

Atendimento 

mestrado 

Preparar 

aulas 
  

22h10-

23h 

Coordenação/atendimento 

aos alunos(as) 

Preparar 

aulas 

Atendimento 

mestrado 

Preparar 

aulas 
  

        

 

6. OUTRAS OBSERVAÇÕES 

As atividades de pesquisa não serão realizadas, necessariamente, no colegiado do curso de História ou 
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no campus da Unespar. 

A disciplina Seminário de Pesquisa, ministrada no programa de Mestrado em História Pública, será 

compartilhada com outro professor do programa, portanto sua carga horária foi computada em 50%.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Campo Mourão, 11/02/2021 

 
Local / data Assinatura do(a) Docente 

 

Campo Mourão, 11/02/2021 

 
 Assinatura da Coordenação do Curso  

 

  

Local / data Assinatura da Direção de Centro de Área 

 

80
7

Assinado por: Jorge Pagliarini Junior em 11/03/2021 15:19. Inserido ao protocolo 17.396.675-0 por: Jorge Pagliarini Junior em: 11/03/2021 15:19. Documento assinado nos
termos do art. 18 do Decreto Estadual 5389/2016. A autenticidade deste documento pode ser validada no endereço:
https://www.eprotocolo.pr.gov.br/spiweb/validarAssinatura com o código: b3db5d1486fc04edd077a93a33f87f4b.



 

1 
 

 

PLANO DE ATIVIDADES DOCENTES 2021 (PAD/2021) 

 

1. DADOS DO(A) DOCENTE 

Campus: Campo Mourão 

Centro de Área:  Centro de Ciências Humanas e da Educação 

Colegiado: História 

Nome do docente: Daniel Lula Costa 

Maior Titulação: Doutor 

Data de obtenção do título: 16/08/2019 

Área de concurso: Teoria da História 

Tempo de docência nos componentes 

curriculares: 

 

Tempo efetivo de docência no ensino 

superior na UNESPAR: 

11 Meses 

Cargo de Gestão Institucional:  

Número da portaria de nomeação:  

Validade da portaria (caso exista):  

 

2. ATIVIDADES DE ENSINO 

 

2.1. Atividades Didáticas  

a) Aulas na graduação; b) Aulas na pós-graduação Lato Sensu gratuita; c) Aulas na pós-graduação 

Stricto Sensu (estas devem ser computadas na razão de 1,5 hora/aula); d) Planejamento didático-

pedagógico: mesmo quantitativo de carga horária atribuída para as aulas na graduação e na pós-

graduação; (listar nível de ensino, disciplina, curso, turno, carga horária (CH) semanal e total)  

Nível de 

ensino 
Disciplina Curso Turno 

C H 

semanal 

(1º sem.) 

C H 

semanal 

(2º sem.) 

C H 

(total) 

 

Graduação História Antiga II História 1 not. - 2 1 

Graduação História Medieval II História 1 not. - 4 2 

Graduação Sociologia  Contábeis 1 not. 4 4 4 

Graduação História da América II História 1 not. 4 4 4 

Graduação História Medieval I  História 1 not.  2 - 1 

Graduação História Antiga II 

(Planejamento Didático) 

História 1 not. - 2 1 

Graduação História Medieval II 

(Planejamento Didático) 

História 1 not. - 4 2 

Graduação Sociologia  

(Planejamento Didático) 

Contábeis 1 not. 4 4 4 

Graduação História da América II 

(Planejamento Didático) 

História 1 not. 4 4 4 

Graduação História Medieval I  1 not.  2 - 1 

81
7

Assinado por: Jorge Pagliarini Junior em 11/03/2021 15:19. Inserido ao protocolo 17.396.675-0 por: Jorge Pagliarini Junior em: 11/03/2021 15:19. Documento assinado nos
termos do art. 18 do Decreto Estadual 5389/2016. A autenticidade deste documento pode ser validada no endereço:
https://www.eprotocolo.pr.gov.br/spiweb/validarAssinatura com o código: b3db5d1486fc04edd077a93a33f87f4b.



 

2 
 

(Planejamento Didático) História 
TOTAL DE CARGA HORÁRIA DIDÁTICA  20 28  864 

 

MÉDIA SEMANAL DA CARGA HORÁRIA DIDÁTICA ANUAL (1):  24 
Observação 1: A CH semanal de cada disciplina deve corresponder a carga horária que consta no projeto pedagógico do curso, dividida 

por 36 semanas, caso seja de oferta anual, ou dividida por 18, caso seja de oferta semestral. 

Observação 2: A CH de disciplinas compartilhadas devem ser computadas na seguinte proporção: a carga horária da disciplina, dividida 

pelo número de professores que a ministram. 

Observação 3: A média semanal da carga horária didática anual corresponde à média aritmética do total da carga horária semanal do 

primeiro semestre e do segundo semestre ((total CH semanal do primeiro semestre + total CH semanal do segundo semestre)/2). 

 

 

2.2. Atividades de Supervisão e Orientação 

a) Estágio Curricular Supervisionado Obrigatório para os cursos de Graduação e Estágio Docência para 

Pós-graduação Stricto Sensu. b) Atividades de aulas práticas em instituições da área de saúde; c) 

Orientação de Trabalhos Acadêmicos Obrigatórios (TCCs, dissertações e teses); d) Orientação de 

Monitoria. (listar nível de ensino, atividades supervisão/orientação, curso, turma, turno, CH semanal e anual) 

 

Nível de 

ensino 
Supervisões/Orientações Curso 

Turma 

/ Turno 

C H 

semanal 

(1º sem.) 

C H 

semanal 

(2º sem.) 

C H 

total 

Graduação Estágio Supervisionado -definir História Noturno 3 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado -definir História Noturno 3 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado -definir História Noturno 3 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado -definir História Noturno 3 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado -definir História Noturno 3 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado -definir História Noturno 3 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado -definir História Noturno 3 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado -definir História Noturno 3 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado -definir História Noturno 3 1 1 48 

       
TOTAL DE CARGA HORÁRIA COMPLEMENTAR (2) 9 9 432 

 

3. ATIVIDADES DE PESQUISA / EXTENSÃO / CULTURA E PROGRAMAS ESPECIAIS 

(nominar projeto(s)/programa(s), nome do(s) orientando(s), carga horária semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH 

semanal por 48 semanas) 

PROJETO/PROGRAMA/GRUPO PESQUISA NOME(S) DOS ORIENTANDO(S) (se houver) 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

Projeto de Pesquisa - Mitologia 

dantesca: a revelação figural do ser 

híbrido antropobestial Gérião na 

Commedia, de Dante Alighieri. 

 4 192 
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TOTAL DE CARGA HORÁRIA PESQUISA/EXTENSÃO/CULTURA/PROGRAMAS ESPECIAIS (3) 4 192 

 

4. ATIVIDADES DE GESTÃO INSTITUCIONAL (nominar cargo, número e data da portaria de nomeação, 

CH semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH semanal por 48 semanas) 

CARGO NÚMERO E DATA DA PORTARIA 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

Colegiado de História  1 48 

Colegiado de C. Contábeis  1 48 

Comissão Atividades Complementares do Curso  1 48 
TOTAL DE CARGA HORÁRIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL (4) 3 144 

   

CARGA HORÁRIA TOTAL (1+2+3+4) 40 1632 

Observação: para calcular a Carga Horária Total utilize a média semanal da carga horária total (item 

1). 

 

 

5. PREVISÃO DE HORÁRIO  

 

5.1. 1º semestre 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-

8h20 
      

8h20-

9h10 
      

9h20-

10h10 
      

10h10-

11h 
      

11h-

11h50 
      

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-

14h20 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Pesquisa  

14h20-

15h10 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Pesquisa  

15h30-

16h20 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Pesquisa  

16h20-

17h10 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Pesquisa  

17h10-

18h 
      

N
o

t

u
rn o
 19h30-

20h20 

Atendimento 

aos alunos 

Atendimento 

aos alunos 

Sociologia 

Contábeis 

Atendimento 

aos alunos  

História da 

América II 
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20h20-

21h10 

Atendimento 

aos alunos 

Atendimento 

aos alunos 

Sociologia 

Contábeis 

Atendimento 

aos alunos 

História da 

América II 

 

21h20-

22h10 

Sociologia 

Contábeis 

História da 

América II 

Atendimento 

aos alunos 

Atendimento 

aos alunos 

História 

Medieval I 

 

22h10-

23h 

Sociologia 

Contábeis 

História da 

América II 

Atendimento 

aos alunos 

Atendimento 

aos alunos 

História 

Medieval I 

 

 

5.2. 2º semestre 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-

8h20 
      

8h20-

9h10 
      

9h20-

10h10 
      

10h10-

11h 
      

11h-

11h50 
      

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-

14h20 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Pesquisa  

14h20-

15h10 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Pesquisa  

15h30-

16h20 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Pesquisa  

16h20-

17h10 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Pesquisa  

17h10-

18h 
      

N
o

tu
rn

o
 

19h30-

20h20 

Atendimento 

aos alunos 

História 

Antiga II 

Sociologia 

Contábeis 

Atendimento 

aos alunos 

História da 

América II 

 

20h20-

21h10 

Atendimento 

aos alunos 

História 

Antiga II 

Sociologia 

Contábeis 

Atendimento 

aos alunos 

História da 

América II 

 

21h20-

22h10 

Sociologia 

Contábeis 

História da 

América II 

História 

Medieval II 

Atendimento 

aos alunos 

História 

Medieval II 

 

22h10-

23h 

Sociologia 

Contábeis 

História da 

América II 

História 

Medieval II 

Atendimento 

aos alunos 

História 

Medieval II 

 

 

6. OUTRAS OBSERVAÇÕES 
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Campo Mourão, 11/02/2021  

Local / data Assinatura do(a) Docente 

 

Campo Mourão, 11/02/2021 

 
Local / data Assinatura da Coordenação do Curso  

 

  

Local / data Assinatura da Direção de Centro de Área 
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PLANO DE ATIVIDADES DOCENTES 2020 (PAD/2020) 

 

1. DADOS DO(A) DOCENTE 

Campus: Campo Mourão 

Centro de Área:  Ciências Humanas e Educação 

Colegiado: História 

Nome do docente: Astor Weber 

Maior Titulação: Mestre 

Data de obtenção do título: 2002 

Área de concurso: História, Região e Identidades 

Tempo de docência nos componentes 

curriculares: 

19 anos 

Tempo efetivo de docência no ensino 

superior na UNESPAR: 

10 anos  

Cargo de Gestão Institucional:  

Número da portaria de nomeação:  

Validade da portaria (caso exista):  

 

2. ATIVIDADES DE ENSINO 

PORTARIA N.º 906/2020 – REITORIA/UNESPAR - Conceder o afastamento integral para 

capacitação do professor Astor Weber 

 

2.1. Atividades Didáticas  

a) Aulas na graduação; b) Aulas na pós-graduação Lato Sensu gratuita; c) Aulas na pós-graduação 

Stricto Sensu (estas devem ser computadas na razão de 1,5 hora/aula); d) Planejamento didático-

pedagógico: mesmo quantitativo de carga horária atribuída para as aulas na graduação e na pós-

graduação; (listar nível de ensino, disciplina, curso, turno, carga horária (CH) semanal e total)  

Nível de 

ensino 
Disciplina Curso Turno 

C H 

semanal 

(1º sem.) 

C H 

semanal 

(2º sem.) 

C H 

(total) 

 

       
TOTAL DE CARGA HORÁRIA DIDÁTICA     

 

MÉDIA SEMANAL DA CARGA HORÁRIA DIDÁTICA ANUAL (1):                                                 
Observação 1: A CH semanal de cada disciplina deve corresponder a carga horária que consta no projeto pedagógico do curso, dividida 

por 36 semanas, caso seja de oferta anual, ou dividida por 18, caso seja de oferta semestral. 

Observação 2: A CH de disciplinas compartilhadas devem ser computadas na seguinte proporção: a carga horária da disciplina, dividida 

pelo número de professores que a ministram. 

Observação 3: A média semanal da carga horária didática anual corresponde à média aritmética do total da carga horária semanal do 

primeiro semestre e do segundo semestre ((total CH semanal do primeiro semestre + total CH semanal do segundo semestre)/2). 

 

 

2.2. Atividades de Supervisão e Orientação 
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a) Estágio Curricular Supervisionado Obrigatório para os cursos de Graduação e Estágio Docência para 

Pós-graduação Stricto Sensu. b) Atividades de aulas práticas em instituições da área de saúde; c) 

Orientação de Trabalhos Acadêmicos Obrigatórios (TCCs, dissertações e teses); d) Orientação de 

Monitoria. (listar nível de ensino, atividades supervisão/orientação, curso, turma, turno, CH semanal e anual) 

 

Nível de 

ensino 
Supervisões/Orientações Curso 

Turma 

/ Turno 

C H 

semanal 

(1º 

sem.) 

C H 

semanal 

(1º sem) 

C H 

total 

       

       

       

       

       

       
TOTAL DE CARGA HORÁRIA COMPLEMENTAR (2)    

 

3. ATIVIDADES DE PESQUISA / EXTENSÃO / CULTURA E PROGRAMAS ESPECIAIS 

(nominar projeto(s)/programa(s), nome do(s) orientando(s), carga horária semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH 

semanal por 48 semanas) 

PROJETO/PROGRAMA/GRUPO PESQUISA NOME(S) DOS ORIENTANDO(S) (se houver) 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

    

    

TOTAL DE CARGA HORÁRIA PESQUISA/EXTENSÃO/CULTURA/PROGRAMAS ESPECIAIS (3)   

 

4. ATIVIDADES DE GESTÃO INSTITUCIONAL (nominar cargo, número e data da portaria de nomeação, 

CH semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH semanal por 48 semanas) 

CARGO NÚMERO E DATA DA PORTARIA 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

    

    

    

    
TOTAL DE CARGA HORÁRIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL (4)   

   

CARGA HORÁRIA TOTAL (1+2+3+4)   

Observação: para calcular a Carga Horária Total utilize a média semanal da carga horária total (item 

1). 

 

5. PREVISÃO DE HORÁRIO  

 

5.1. 1º semestre 
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 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-8h20       

8h20-9h10       

9h20-10h10       

10h10-11h       

11h-11h50       

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-14h20       

14h20-15h10       

15h30-16h20       

16h20-17h10       

17h10-18h       

N
o

tu
rn

o
 19h30-20h20       

20h20-21h10       

21h20-22h10       

22h10-23h       
        

 

5.2. 2º semestre 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-8h20       

8h20-9h10       

9h20-10h10       

10h10-11h       

11h-11h50       

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-14h20       

14h20-15h10       

15h30-16h20       

16h20-17h10       

17h10-18h       

N
o

tu
rn

o
 19h30-20h20       

20h20-21h10       

21h20-22h10       

22h10-23h       

 

6. OUTRAS OBSERVAÇÕES 
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Campo Mourão, 11/03/2021  

Local / data Assinatura do(a) Docente 

 

Campo Mourão, 11/03/2021. 

 
Local / data Assinatura da Coordenação do Curso  

 

  

Local / data Assinatura da Direção de Centro de Área 
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PLANO DE ATIVIDADES DOCENTES 2021 (PAD/2021) 

 

1. DADOS DO(A) DOCENTE 

Campus: Campo Mourão 

Centro de Área:  Centro de Ciências Humanas e da Educação 

Colegiado: História 

Nome do docente: Carlos Nilton Poyer 

Maior Titulação: Mestre 

Data de obtenção do título: 2013 

Área de concurso: Filosofia 

Tempo de docência nos componentes 

curriculares: 

33 

 

Tempo efetivo de docência no ensino 

superior na UNESPAR: 

15 – 05 – 1987  

Cargo de Gestão Institucional: Vice – Diretor 

Número da portaria de nomeação: 561/2017/Reitoria/Unespar 

Validade da portaria (caso exista): 4 anos 

 

2. ATIVIDADES DE ENSINO 

 

2.1. Atividades Didáticas  

a) Aulas na graduação; b) Aulas na pós-graduação Lato Sensu gratuita; c) Aulas na pós-graduação 

Stricto Sensu (estas devem ser computadas na razão de 1,5 hora/aula); d) Planejamento didático-

pedagógico: mesmo quantitativo de carga horária atribuída para as aulas na graduação e na pós-

graduação; (listar nível de ensino, disciplina, curso, turno, carga horária (CH) semanal e total)  

Nível de 

ensino 
Disciplina Curso Turno 

C H 

semanal 

(1º sem.) 

C H 

semanal 

(2º sem.) 

C H 

(total) 

 

Graduação Filosofia TMA Noturno 2 2 72 

Graduação Sociologia Administração Noturno 2 2 72 

       

       

       

       

       

       
TOTAL DE CARGA HORÁRIA DIDÁTICA  04 04  144 

 

MÉDIA SEMANAL DA CARGA HORÁRIA DIDÁTICA ANUAL (1):  04 
Observação 1: A CH semanal de cada disciplina deve corresponder a carga horária que consta no projeto pedagógico do curso, dividida 

por 36 semanas, caso seja de oferta anual, ou dividida por 18, caso seja de oferta semestral. 

Observação 2: A CH de disciplinas compartilhadas devem ser computadas na seguinte proporção: a carga horária da disciplina, dividida 

pelo número de professores que a ministram. 
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Observação 3: A média semanal da carga horária didática anual corresponde à média aritmética do total da carga horária semanal do 

primeiro semestre e do segundo semestre ((total CH semanal do primeiro semestre + total CH semanal do segundo semestre)/2). 

 

2.2. Atividades de Supervisão e Orientação 

a) Estágio Curricular Supervisionado Obrigatório para os cursos de Graduação e Estágio Docência para 

Pós-graduação Stricto Sensu. b) Atividades de aulas práticas em instituições da área de saúde; c) 

Orientação de Trabalhos Acadêmicos Obrigatórios (TCCs, dissertações e teses); d) Orientação de 

Monitoria. (listar nível de ensino, atividades supervisão/orientação, curso, turma, turno, CH semanal e anual) 

 

Nível de 

ensino 
Supervisões/Orientações Curso 

Turma 

/ Turno 

C H 

semanal 

(1º 

sem.) 

C H 

semanal 

(2º sem) 

C H 

total 

       

       

       

       

       

       
    

 

3. ATIVIDADES DE PESQUISA / EXTENSÃO / CULTURA E PROGRAMAS ESPECIAIS 

(nominar projeto(s)/programa(s), nome do(s) orientando(s), carga horária semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH 

semanal por 48 semanas) 

PROJETO/PROGRAMA/GRUPO PESQUISA 

NOME(S) DOS 

ORIENTANDO(S) (se 

houver) 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

A pesquisa como instrumento de aprendizagem: sua 
inserção na Educação Pública; Docentes e Discentes de 
Oitavo e Nono Ano do Colégio Estadual Antônio Teodoro – 
Campo Mourão. 

 10 48 

    

    

    

    
TOTAL DE CARGA HORÁRIA PESQUISA/EXTENSÃO/CULTURA/PROGRAMAS ESPECIAIS (3) 10 480 

 

4. ATIVIDADES DE GESTÃO INSTITUCIONAL (nominar cargo, número e data da portaria de nomeação, 

CH semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH semanal por 48 semanas) 

CARGO NÚMERO E DATA DA PORTARIA 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

Vice-Diretor – Unespar-Campus de Campo 

Mourão 

561/2017 – Reitoria/Unespar 

de 07 de junho de 2017 

26 1248 
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TOTAL DE CARGA HORÁRIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL (4)   

   

CARGA HORÁRIA TOTAL (1+2+3+4) 40 1872 

Observação: para calcular a Carga Horária Total utilize a média semanal da carga horária total (item 

1). 

 

5. PREVISÃO DE HORÁRIO  

 

5.1. 1º semestre 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-8h20 Vice Direção Vice Direção Vice Direção Vice Direção Tide  

8h20-9h10 Vice Direção Vice Direção Vice Direção Vice Direção Tide  

9h20-10h10 Vice Direção Vice Direção Vice Direção Vice Direção Tide  

10h10-11h Vice Direção Vice Direção Vice Direção Vice Direção Tide  

11h-11h50       

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-

14h20 
Vice Direção Vice Direção Tide Vice Direção   

14h20-

15h10 
Vice Direção Vice Direção Tide Vice Direção   

15h30-

16h20 
Vice Direção Vice Direção Tide    

16h20-

17h10 
Vice Direção Vice Direção Tide    

17h10-18h       

 

N
o

tu
rn

o
 

19h30-20h20 
  Atendimento Filosofia 

TMA 

  

20h20-21h10 
  Atendimento Filosofia 

TMA 

  

21h20-22h10 
  Atendimento Sociologia 

ADM 

  

22h10-23h 
  Atendimento Sociologia 

ADM 

  

 

 

 

 

 

 

 

5.2. 2º semestre 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 
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M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-8h20 Vice Direção Vice Direção Vice Direção Vice Direção Tide  

8h20-9h10 Vice Direção Vice Direção Vice Direção Vice Direção Tide  

9h20-10h10 Vice Direção Vice Direção Vice Direção Vice Direção Tide  

10h10-11h Vice Direção Vice Direção Vice Direção Vice Direção Tide  

11h-11h50       

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-14h20 Vice Direção Vice Direção Tide Vice Direção   

14h20-15h10 Vice Direção Vice Direção Tide Vice Direção   

15h30-16h20 Vice Direção Vice Direção Tide    

16h20-17h10 Vice Direção Vice Direção Tide    

17h10-18h       

N
o

tu
rn

o
 

19h30-20h20 
  Atendimento Filosofia 

TMA 

  

20h20-21h10 
  Atendimento Filosofia 

TMA 

  

21h20-22h10 
  Atendimento Sociologia 

ADM 

  

22h10-23h 
  Atendimento Sociologia 

ADM 

  

 

6. OUTRAS OBSERVAÇÕES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Campo Mourão 09/02/2021 
 

Local / data Assinatura do(a) Docente 
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Campo Mourão, 11/02/2021. 

 
Local / data Assinatura da Coordenação do Curso  

 

  

Local / data Assinatura da Direção de Centro de Área 
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PLANO DE ATIVIDADES DOCENTES 2021 (PAD/2021) 

 

1. DADOS DO(A) DOCENTE 

Campus: Campo Mourão 

Centro de Área:  Centro de Ciências Humanas e da Educação 

Colegiado: História 

Nome do docente: Kevin Silva Santos Conceição 

Maior Titulação: Mestre 

Data de obtenção do título: 2017 

Área de concurso: Teoria da História 

Tempo de docência nos componentes 

curriculares: 

12 meses 

Tempo efetivo de docência no ensino 

superior na UNESPAR: 

16 meses 

Cargo de Gestão Institucional: - 

Número da portaria de nomeação: - 

Validade da portaria (caso exista): - 

 

2. ATIVIDADES DE ENSINO 

 

2.1. Atividades Didáticas  

a) Aulas na graduação; b) Aulas na pós-graduação Lato Sensu gratuita; c) Aulas na pós-graduação 

Stricto Sensu (estas devem ser computadas na razão de 1,5 hora/aula); d) Planejamento didático-

pedagógico: mesmo quantitativo de carga horária atribuída para as aulas na graduação e na pós-

graduação; (listar nível de ensino, disciplina, curso, turno, carga horária (CH) semanal e total)  

Nível de 

ensino 
Disciplina Curso Turno 

C H 

semanal 

(1º sem.) 

C H 

semanal 

(2º sem.) 

C H 

(total) 

 

Graduação História e Cinema História noturn

o 

2 2 72 

Graduação História e Imagem História noturn

o 

2 2 72 

Graduação H. Econ. Geral C. Econômicas noturn

o 

2 2 72 

Graduação H. Econ. Geral C. Econômicas noturn

o 

2 2 72 

Graduação História e Cinema 

(apoio didático) 

História noturn

o 

2 2 72 

Graduação História e Imagem 

(apoio didático) 

História noturn

o 

2 2 72 

Graduação H. Econ. Geral 

(apoio didático) 

C. Econômicas noturn

o 

2 2 72 
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Graduação H. Econ. Geral 

(apoio didático) 

C. Econômicas noturn

o 

2 2 72 

TOTAL DE CARGA HORÁRIA DIDÁTICA  16 16  576 

 

MÉDIA SEMANAL DA CARGA HORÁRIA DIDÁTICA ANUAL (1):  16 
Observação 1: A CH semanal de cada disciplina deve corresponder a carga horária que consta no projeto pedagógico do curso, dividida 

por 36 semanas, caso seja de oferta anual, ou dividida por 18, caso seja de oferta semestral. 

Observação 2: A CH de disciplinas compartilhadas devem ser computadas na seguinte proporção: a carga horária da disciplina, dividida 

pelo número de professores que a ministram. 

Observação 3: A média semanal da carga horária didática anual corresponde à média aritmética do total da carga horária semanal do 

primeiro semestre e do segundo semestre ((total CH semanal do primeiro semestre + total CH semanal do segundo semestre)/2). 

 

2.2. Atividades de Supervisão e Orientação 

a) Estágio Curricular Supervisionado Obrigatório para os cursos de Graduação e Estágio Docência para 

Pós-graduação Stricto Sensu. b) Atividades de aulas práticas em instituições da área de saúde; c) 

Orientação de Trabalhos Acadêmicos Obrigatórios (TCCs, dissertações e teses); d) Orientação de 

Monitoria. (listar nível de ensino, atividades supervisão/orientação, curso, turma, turno, CH semanal e anual) 

 

Nível de 

ensino 
Supervisões/Orientações Curso 

Turma 

/ Turno 

C H 

semanal 

(1º 

sem.) 

C H 

semanal 

(2º sem) 

C H 

total 

Graduação Estágio supervisionado I definir História Noturno 1 1 48 

Graduação Estágio supervisionado I definir História Noturno 1 1 48 

Graduação Estágio supervisionado I definir História Noturno 1 1 48 

Graduação Estágio supervisionado I definir História Noturno 1 1 48 

       

       
TOTAL DE CARGA HORÁRIA COMPLEMENTAR (2) 4 4 4 

 

3. ATIVIDADES DE PESQUISA / EXTENSÃO / CULTURA E PROGRAMAS ESPECIAIS 

(nominar projeto(s)/programa(s), nome do(s) orientando(s), carga horária semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH 

semanal por 48 semanas) 

PROJETO/PROGRAMA/GRUPO PESQUISA NOME(S) DOS ORIENTANDO(S) (se houver) 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

    

    

    

    

    
TOTAL DE CARGA HORÁRIA PESQUISA/EXTENSÃO/CULTURA/PROGRAMAS ESPECIAIS (3)   

 

4. ATIVIDADES DE GESTÃO INSTITUCIONAL (nominar cargo, número e data da portaria de nomeação, 

CH semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH semanal por 48 semanas) 

CARGO NÚMERO E DATA DA PORTARIA Carga Carga 
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horária 

semanal 

horária 

anual 

    

    

    

    

    
TOTAL DE CARGA HORÁRIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL (4)   

   

CARGA HORÁRIA TOTAL (1+2+3+4) 20 768 

Observação: para calcular a Carga Horária Total utilize a média semanal da carga horária total (item 

1). 

 

5. PREVISÃO DE HORÁRIO  

 

5.1. 1º semestre 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-8h20       

8h20-9h10       

9h20-10h10       

10h10-11h       

11h-11h50       

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-

14h20 
      

14h20-

15h10 

  Atendimento 

aos alunos 

Planejamento 

didático 

  

15h30-

16h20 

  Atendimento 

aos alunos 

Planejamento 

didático 

  

16h20-

17h10 

  Atendimento 

aos alunos 

Planejamento 

didático 

  

17h10-18h 
  Atendimento 

aos alunos 

Planejamento 

didático 

  

N
o

tu
rn

o
 

19h30-

20h20 

  Planejamento 

didático 

H. Imagem H. Econ. 

Geral 

 

20h20-

21h10 

  Planejamento 

didático 

H. Imagem H. Econ. 

Geral 

 

21h20-

22h10 

  Planejamento 

didático 

H. Cinema H. Econ. 

Geral 

 

22h10-23h 
  Planejamento 

didático 

H. Cinema H. Econ. 

Geral 

 

 

5.2. 2º semestre 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 
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M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-8h20       

8h20-9h10       
9h20-

10h10 
      

10h10-11h       

11h-11h50       

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-

14h20 
      

14h20-

15h10 

   Planejamento 

didático 

Planejamento 

didático 

 

15h30-

16h20 

   Planejamento 

didático 

Planejamento 

didático 

 

16h20-

17h10 

   Planejamento 

didático 

Planejamento 

didático 

 

17h10-18h 
   Planejamento 

didático 

Planejamento 

didático 

 

N
o

tu
rn

o
 

19h30-

20h20 

  Planejamento 

didático 

H. Imagem H. Econ. 

Geral 

 

20h20-

21h10 

  Planejamento 

didático 

H. Imagem H. Econ. 

Geral 

 

21h20-

22h10 

  Planejamento 

didático 

H. Cinema H. Econ. 

Geral 

 

22h10-23h 
  Planejamento 

didático 

H. Cinema H. Econ. 

Geral 

 

 

6. OUTRAS OBSERVAÇÕES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Campo Mourão, 11/02/2021  

Local / data Assinatura do(a) Docente 
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Campo Mourão, 11/02/2021. 

 
Local / data Assinatura da Coordenação do Curso  

 

  

Local / data Assinatura da Direção de Centro de Área 
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PLANO DE ATIVIDADES DOCENTES 2020 (PAD/2020) 

 

1. DADOS DO DOCENTE 

Campus: Campo Mourão 

Centro de Área:  Ciências Humanas e da Educação 

Colegiado: História 

Nome do docente: Ricardo Marques de Mello 

Maior Titulação: Doutorado 

Data de obtenção do título: 14/05/2012 

Área de concurso: História 

Tempo de docência nos componentes 

curriculares: 

9 anos (2 na Universidade de Brasília e 7 na UNESPAR) 

Tempo efetivo de docência no ensino 

superior na UNESPAR: 

7 anos 

Cargo de Gestão Institucional: - 

Número da portaria de nomeação: - 

Validade da portaria (caso exista): - 

 

2. ATIVIDADES DE ENSINO 

 

2.1. Atividades Didáticas  

a) Aulas na graduação; b) Aulas na pós-graduação Lato Sensu gratuita; c) Aulas na pós-graduação 

Stricto Sensu (estas devem ser computadas na razão de 1,5 hora/aula); d) Planejamento didático-

pedagógico: mesmo quantitativo de carga horária atribuída para as aulas na graduação e na pós-

graduação; (listar nível de ensino, disciplina, curso, turno, carga horária (CH) semanal e total)  

Nível de 

ensino 
Disciplina Curso Turno 

C H 

semanal (1º 

sem.) 

C H 

semanal 

(2º 

sem.) 

C H 

(total) 

 

Graduação Teoria da História II História Notur

no 

4 - 60 

Graduação Teoria da História III História Notur

no 

- 4 60 

Graduação Planejamento didático-

pedagógico (Teoria da História 

II) 

História  4 - 60 

Graduação Planejamento didático-

pedagógico (Teoria da História 

III) 

História  - 4 60 

Mestrado Teoria da História Mestrado 

Profissional em 

Ensino de 

História 

Matut

ino 

- 6 90 
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Mestrado Planejamento didático-

pedagógico (Teoria da História) 

Mestrado 

Profissional em 

Ensino de 

História 

Matut

ino 

 6 90 

Mestrado História Pública e Teorias da 

História 

Mestrado em 

História Pública 

Vespe

rtino 

6 0 90 

Mestrado Planejamento didático-

pedagógico (História Pública e 

Teorias da História) 

Mestrado em 

História Pública 

 6 0 90 

       
TOTAL DE CARGA HORÁRIA DIDÁTICA  20 20 600 

 

MÉDIA SEMANAL DA CARGA HORÁRIA DIDÁTICA ANUAL (1):  20 
Observação 1: A CH semanal de cada disciplina deve corresponder a carga horária que consta no projeto pedagógico do curso, dividida 

por 36 semanas, caso seja de oferta anual, ou dividida por 18, caso seja de oferta semestral. 

Observação 2: A CH de disciplinas compartilhadas devem ser computadas na seguinte proporção: a carga horária da disciplina, dividida 

pelo número de professores que a ministram. 

Observação 3: A média semanal da carga horária didática anual corresponde à média aritmética do total da carga horária semanal do 

primeiro semestre e do segundo semestre ((total CH semanal do primeiro semestre + total CH semanal do segundo semestre)/2). 

 

 

2.2. Atividades de Supervisão e Orientação 

a) Estágio Curricular Supervisionado Obrigatório para os cursos de Graduação e Estágio Docência para 

Pós-graduação Stricto Sensu. b) Atividades de aulas práticas em instituições da área de saúde; c) 

Orientação de Trabalhos Acadêmicos Obrigatórios (TCCs, dissertações e teses); d) Orientação de 

Monitoria. (listar nível de ensino, atividades supervisão/orientação, curso, turma, turno, CH semanal e anual) 

 

Nível de 

ensino 
Supervisões/Orientações Curso 

Turma 

/ Turno 

C H 

semanal 

(1º 

sem.) 

C H 

semanal 

(2º sem) 

C H 

total 

Mestrado Leiva Cristina Severino Botelho Mestrado 

Profissional 

em Ensino de 

História 

 1 1 48 

Mestrado Célio Roberto da Silva Mestrado 

Profissional 

em Ensino de 

História 

 1 1 48 

Mestrado Lucas André Zukovski de Oliveira Mestrado 

Profissional 

em Ensino de 

História 

 1 1 48 

Mestrado Ivan de Melo Santos História 

Pública 

 1 1 48 
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Mestrado A definir História 

Pública 

 1 1 48 

TOTAL DE CARGA HORÁRIA COMPLEMENTAR (2) 5 5 240 

 

3. ATIVIDADES DE PESQUISA / EXTENSÃO / CULTURA E PROGRAMAS ESPECIAIS 

(nominar projeto(s)/programa(s), nome do(s) orientando(s), carga horária semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH 

semanal por 48 semanas) 

PROJETO/PROGRAMA/GRUPO PESQUISA NOME(S) DOS ORIENTANDO(S) (se houver) 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

Pesquisa: A terapeutização da história no 

Brasil: uma análise da Revista Brasileira 

de História entre 2001 e 2020 

- 13 624 

Programa Residência Pedagógica  2 96 

    
TOTAL DE CARGA HORÁRIA PESQUISA/EXTENSÃO/CULTURA/PROGRAMAS ESPECIAIS (3) 15 720 

 

4. ATIVIDADES DE GESTÃO INSTITUCIONAL (nominar cargo, número e data da portaria de nomeação, 

CH semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH semanal por 48 semanas) 

CARGO NÚMERO E DATA DA PORTARIA 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

Membro do Núcleo Docente Estruturante  - - 

Membro do Colegiado de História  - - 

Membro do Colegiado do Mestrado Profissional 

em Ensino de História 

 - - 

Membro do Colegiado do Mestrado Acadêmico 

em História Pública 

 - - 

    
TOTAL DE CARGA HORÁRIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL (4) - - 

   

CARGA HORÁRIA TOTAL (1+2+3+4) 40 1560 

Observação: para calcular a Carga Horária Total utilize a média semanal da carga horária total (item 

1). 
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5. PREVISÃO DE HORÁRIO  

 

5.1. 1º semestre 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-

8h20 
     

8h20-

9h10 

 Residência 

Pedagógica 

HP e 

Teorias da 

História 

(Mestrado) 

Orientação/ 

mestrado 

Atendimento 

aos alunos 

9h20-

10h10 

 Residência 

Pedagógica 

HP e 

Teorias da 

História 

(Mestrado) 

Pesquisa  Atendimento 

aos alunos 

10h10-

11h 

 Apoio didático 

HP e Teorias da 

História 

HP e 

Teorias da 

História 

(Mestrado) 

Apoio 

didático 

HP e 

Teorias da 

História 

Pesquisa  

11h-

11h50 

 Apoio didático 

HP e Teorias da 

História 

HP e 

Teorias da 

História 

(Mestrado) 

Apoio 

didático 

HP e 

Teorias da 

História 

Pesquisa  

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-

14h20 

Orientação/mestrado  Apoio 

didático 

HP e 

Teorias da 

História 

  

14h20-

15h10 

Orientação/mestrado  Apoio 

didático 

HP e 

Teorias da 

História 

  

15h30-

16h20 

Orientação/mestrado Apoio didático 

(Teoria da Hist. II) 

   

16h20-

17h10 

Orientação/mestrado Apoio didático 

(Teoria da Hist. II) 

   

17h10-

18h 
 Pesquisa     

N
o

t

u
rn o
 19h30-

20h20 

Apoio didático 

(Teoria da Hist. II) 

Pesquisa   Pesquisa  Pesquisa  
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20h20-

21h10 

Apoio didático 

(Teoria da Hist. II) 

  Pesquisa  Pesquisa 

21h20-

22h10 

Teoria da História II  Teoria da 

História II 

Pesquisa  Pesquisa  

22h10-

23h 

Teoria da História II  Teoria da 

História II 

Pesquisa  Pesquisa  

 

 

 

5.2. 2º semestre 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-

8h20 
     

8h20-

9h10 

 Residência 

Pedagógica 

Atendimento 

aos alunos 

Orientação/ 

mestrado 

Teoria da 

História 

(ProfHistória) 

9h20-

10h10 

 Residência 

Pedagógica 

Atendimento 

aos alunos 

Pesquisa  Teoria da 

História 

(ProfHistória) 

10h10-

11h 

 Apoio didático 

Teoria da 

História 

(ProfHistória) 

Apoio 

didático 

Teoria da 

História 

(ProfHistória) 

Pesquisa  Teoria da 

História 

(ProfHistória) 

11h-

11h50 

 Apoio didático 

Teoria da 

História 

(ProfHistória) 

Apoio 

didático 

Teoria da 

História 

(ProfHistória) 

Pesquisa  Teoria da 

História 

(ProfHistória) 

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-

14h20 

Orientação/mestrado  Apoio 

didático 

Teoria da 

História 

(ProfHistória) 

  

14h20-

15h10 

Orientação/mestrado Pesquisa  Apoio 

didático 

Teoria da 

História 

(ProfHistória) 

  

15h30-

16h20 

Orientação/mestrado Apoio didático 

(Teoria da Hist. 

III) 
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16h20-

17h10 

Orientação/mestrado Apoio didático 

(Teoria da Hist. 

III) 

   

17h10-

18h 
 Pesquisa     

N
o

tu
rn

o
 

19h30-

20h20 

Apoio didático 

(Teoria da Hist. III) 

 Teoria da 

História III 

Pesquisa  Pesquisa  

20h20-

21h10 

Apoio didático 

(Teoria da Hist. III) 

 Teoria da 

História III 

Pesquisa  Pesquisa  

21h20-

22h10 

Teoria da História 

III 

  Pesquisa  Pesquisa  

22h10-

23h 

Teoria da História 

III 

  Pesquisa  Pesquisa  

 

 

6. OUTRAS OBSERVAÇÕES 

1) Os horários no item 5.1 deste PAD não correspondem aos horários executados na prática. O horário 

de entrada no período da manhã é 8 horas e o de saída é 12 horas. No período vespertino, o horário de 

saída é 17:30. À noite, a entrada geralmente é 19 horas. 

2) As horas correspondentes às atividades semanais não estão devidamente contempladas nesta tabela 

de horários, pois há um excedente de horas de serviço e a tabela foi  preenchida com, no máximo, 40 

horas semanais, conforme orientação da Direção de Centro de Ciências Humanas e da Educação. 

3) As horas relativas às reuniões no Colegiado de História, no Mestrado em História Pública e no 

Mestrado Profissional em Ensino de História, bem como a participação no Núcleo Docente 

Estruturante estão ausentes na tabela do primeiro e do segundo semestre. Há outras situações em que a 

carga-horária devida não pôde ser incluída na tabela de horários por conta da recomendação da Direção 

de Centro supracitada, embora, na prática profissional, elas sejam devidamente executadas. 

4) A pesquisa, bem como a preparação de aulas e algumas orientações podem ou não ser realizadas nas 

dependências físicas da UNESPAR. 

 

 

Campo Mourão, 24/02/2021  

 
Local / data Assinatura do(a) Docente 

 

 

 
Local / data Assinatura da Coordenação do Curso  
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Local / data Assinatura da Direção de Centro de Área 
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PLANO DE ATIVIDADES DOCENTES 2021 (PAD/2021) 

 

1. DADOS DO(A) DOCENTE 

Campus: Campo Mourão 

Centro de Área:  Ciências Humanas e da Educação  

Colegiado: História 

Nome do docente: Adaiane Giovanni 

Maior Titulação: Mestrado 

Data de obtenção do título: 11/03/2016 

Área de concurso: Edital 020/2019-CPPS – História 

Tempo de docência nos componentes 

curriculares: 

- 

Tempo efetivo de docência no ensino 

superior na UNESPAR: 

33 meses 

Cargo de Gestão Institucional: - 

Número da portaria de nomeação: Portaria nº 353/2020 

Validade da portaria (caso exista): - 

 

2. ATIVIDADES DE ENSINO 

2.1. Atividades Didáticas  
a) Aulas na graduação; b) Aulas na pós-graduação Lato Sensu gratuita; c) Aulas na pós-graduação Stricto Sensu (estas 

devem ser computadas na razão de 1,5 hora/aula); d) Planejamento didático-pedagógico: mesmo quantitativo de carga 

horária atribuída para as aulas na graduação e na pós-graduação; (listar nível de ensino, disciplina, curso, turno, carga horária (CH) semanal 

e total)  

Nível de ensino Disciplina Curso Turno 

 

C H 

semanal 

(1º sem.) 

C H 

semanal 

(2º sem.) 

C H 

(Total) 

 

Graduação  História da América I - Semestral História Not. 4 - 72 

Graduação  Laboratório de Memória - Semestral História Not. - 4 72 

Graduação História do Brasil II - Anual História Not. 4 4 144 

Graduação História da África - Anual História Not. 2 2 72 

Graduação Metodologia P. Ensino II - Anual História Not. 2 2 72 

Graduação  História da América I - Semestral 

(planejamento didático-pedagógico) 
História Vesp. 4 - 72 

Graduação Laboratório de Memória - Semestral 

(planejamento didático-pedagógico) 
História Vesp. - 4 72 

Graduação História do Brasil II - Anual 

(planejamento didático-pedagógico) 
História Vesp. 4 4 144 

Graduação História da África - Anual 

(planejamento didático-pedagógico) 
História Vesp. 2 2 72 

Graduação Metodologia P. Ensino II - Anual 

(planejamento didático-pedagógico) 
História Vesp. 2 2 72 

TOTAL DE CARGA HORÁRIA DIDÁTICA  24 24 864 

 

MÉDIA SEMANAL DA CARGA HORÁRIA DIDÁTICA ANUAL (1):  24 
Observação 1: A CH semanal de cada disciplina deve corresponder a carga horária que consta no projeto pedagógico do curso, dividida 

por 36 semanas, caso seja de oferta anual, ou dividida por 18, caso seja de oferta semestral. 
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Observação 2: A CH de disciplinas compartilhadas devem ser computadas na seguinte proporção: a carga horária da disciplina, dividida 

pelo número de professores que a ministram. 

Observação 3: A média semanal da carga horária didática anual corresponde à média aritmética do total da carga horária semanal do 

primeiro semestre e do segundo semestre ((total CH semanal do primeiro semestre + total CH semanal do segundo semestre)/2). 

 

2.2. Atividades de Supervisão e Orientação 
a) Estágio Curricular Supervisionado Obrigatório para os cursos de Graduação e Estágio Docência para Pós-graduação 

Stricto Sensu. b) Atividades de aulas práticas em instituições da área de saúde; c) Orientação de Trabalhos Acadêmicos 

Obrigatórios (TCCs, dissertações e teses); d) Orientação de Monitoria. (listar nível de ensino, atividades supervisão/orientação, curso, turma, turno, CH 

semanal e anual) 

 

Nível de 

ensino 
Supervisões/Orientações Curso 

Turma 

/ Turno 

C H 

semanal 

(1º 

sem.) 

C H 

semanal 

(1º sem) 

C H 

total 

Graduação Estágio Supervisionado em História História Noturno 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado em História História Noturno 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado em História História Noturno 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado em História História Noturno 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado em História História Noturno 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado em História História Noturno 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado em História História Noturno 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado em História História Noturno 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado em História História Noturno 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado em História História Noturno 1 1 48 

TOTAL DE CARGA HORÁRIA COMPLEMENTAR (2) 10 10 480 

 

3. ATIVIDADES DE PESQUISA / EXTENSÃO / CULTURA E PROGRAMAS ESPECIAIS 

(nominar projeto(s)/programa(s), nome do(s) orientando(s), carga horária semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH 

semanal por 48 semanas) 

PROJETO/PROGRAMA/GRUPO 

PESQUISA 

NOME(S) DOS ORIENTANDO(S) (se 

houver) 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 
WebQuest e ensino de História: o caso de Vila 

Rica do Espírito Santo 
- 4 192 

TOTAL DE CARGA HORÁRIA 

PESQUISA/EXTENSÃO/CULTURA/PROGRAMAS ESPECIAIS (3) 

4 192 

 

4. ATIVIDADES DE GESTÃO INSTITUCIONAL (nominar cargo, número e data da portaria de nomeação, 

CH semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH semanal por 48 semanas) 

CARGO NÚMERO E DATA DA PORTARIA 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

Colegiado de História  1 48 

Atividades Curriculares do curso (ACC)  1 48 
TOTAL DE CARGA HORÁRIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL (4) 2 96 

   

CARGA HORÁRIA TOTAL (1+2+3+4)  1.632 
Observação: para calcular a Carga Horária Total utilize a média semanal da carga horária total (item 1) 
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5. PREVISÃO DE HORÁRIO  

 

5.1. 1º semestre 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-8h20       
8h20-9h10       

9h20-10h10       
10h10-11h       
11h-11h50       

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-14h20 
Planejamento 

Didático 
Planejamento 

Didático 
Planejamento 

Didático 
Orientação  

Estágio 
Pesquisa  

14h20-15h10 
Planejamento 

Didático 
Planejamento 

Didático 
Planejamento 

Didático 
Orientação  

Estágio 
Pesquisa  

15h30-16h20 
Planejamento 

Didático 
Planejamento 

Didático 
Planejamento 

Didático 
Orientação  

Estágio 
Pesquisa  

16h20-17h10 
Planejamento 

Didático 
Planejamento 

Didático 
Planejamento 

Didático 
Orientação  

Estágio 
Pesquisa  

17h10-18h 
Planejamento 

Didático 
Planejamento 

Didático 
Planejamento 

Didático 
Orientação  

Estágio 
Pesquisa  

 

N
o
tu

rn
o
 

19h30-20h20 
Orientação  

Estágio  
Orientação  

Estágio  
H. América I 

Semestral 
H. Brasil II 

Anual 
Atendimento 

Alunos 
 

20h20-21h10 
Orientação  

Estágio 
Orientação  

Estágio 
H. América I 

Semestral 
H. Brasil II 

Anual 
Atendimento 

Alunos 
 

21h20-22h10 
H. Brasil II 

Anual 
Ensino II 

Anual 
H. América I 

Semestral 
Atendimento 

Alunos 
H. África 

Anual 
 

22h10-23h 
H. Brasil II 

Anual 
Ensino II 

Anual 
H. América I 

Semestral 
Atendimento 

Alunos 
H. África 

Anual 
 

 

5.2. 2º semestre 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-8h20       
8h20-9h10       

9h20 -10h10       
10h10-11h       
11h-11h50       

V
e
sp

e
r
ti

n
o

 

13h30 14h20 
Planejamento 

Didático 
Planejamento 

Didático 
Planejamento 

Didático 
Orientação  

Estágio 
Planejamento 

Didático 
 

14h20 15h10 
Planejamento 

Didático 
Planejamento 

Didático 
Planejamento 

Didático 
Orientação  

Estágio 
Planejamento 

Didático 
 

15h30 16h20 
Planejamento 

Didático 
Planejamento 

Didático 
Planejamento 

Didático 
Orientação  

Estágio 
Planejamento 

Didático 
 

16h20 17h10 
Planejamento 

Didático 
Planejamento 

Didático 
Planejamento 

Didático 
Orientação  

Estágio 
Planejamento 

Didático 
 

17h10-18h 
Planejamento 

Didático 
Planejamento 

Didático 
Planejamento 

Didático 
Orientação  

Estágio 
Planejamento 

Didático 
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N
o

tu
rn

o
 

19h30 20h20 
Lab. Memória 

Semestral 
Orientação  

Estágio  
Pesquisa H. Brasil II 

Anual 
Orientação  

Estágio  
 

20h20 21h10 
Lab. Memória 

Semestral 
Orientação  

Estágio 
Pesquisa H. Brasil II 

Anual 
Orientação  

Estágio 
 

21h20 22h10 
H. Brasil II 

Anual 
Ensino II 

Anual 
Pesquisa Lab. Memória 

Semestral 
H. África 

Anual 
 

22h10-23h 
H. Brasil II 

Anual 
Ensino II 

Anual 
Pesquisa Lab. Memória 

Semestral 
H. África 

Anual 
 

 

6. OUTRAS OBSERVAÇÕES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Campo Mourão, 11/02/2021  

Local / data Assinatura do(a) Docente 

 

Campo Mourão, 11/02/2021 

 
Local / data Assinatura da Coordenação do Curso  

 

  

Local / data Assinatura da Direção de Centro de Área 
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PLANO DE ATIVIDADES DOCENTES 2020 (PAD/2020) 

 

1. DADOS DO(A) DOCENTE 

Campus: Campo Mourão 

Centro de Área:  Centro de ciências Humanas e da Educação 

Colegiado: História 

Nome do docente: Cyntia Simioni França 

Maior Titulação: Doutorado 

Data de obtenção do título: Nov/2015 

Área de concurso: Teoria e Metodologia da História 

Tempo de docência nos componentes 

curriculares: 

12 anos 

Tempo efetivo de docência no ensino 

superior na UNESPAR: 

22 meses 

Cargo de Gestão Institucional:  

Número da portaria de nomeação: Decreto 1191, 17 de abril de 2019 

Validade da portaria (caso exista):  

2. ATIVIDADES DE ENSINO 

2.1. Atividades Didáticas  

a) Aulas na graduação; b) Aulas na pós-graduação Lato Sensu gratuita; c) Aulas na pós-graduação 

Stricto Sensu (estas devem ser computadas na razão de 1,5 hora/aula); d) Planejamento didático-

pedagógico: mesmo quantitativo de carga horária atribuída para as aulas na graduação e na pós-

graduação; (listar nível de ensino, disciplina, curso, turno, carga horária (CH) semanal e total)  

Nível de 

ensino 
Disciplina Curso Turno 

C H 

semanal 

(1º sem.) 

C H 

sem

anal 

(2º 

sem.

) 

C H 

(total) 

 

Graduação Metodologia e Prática do Ensino 

I 

História Not. 2 2 72 

Mestrado Ensino de História: história oral 

e narrativa 

PROFHISTÓRIA Vesp  6 90 

Mestrado Produção de Conhecimentos 

Históricos  

História Pública Mat.  6  90 

 

 

 

 

Mestrado Ensino de História: história oral 

e narrativa 

(Planejamento didático) 

História Pública Vesp.  6 90 

Graduação Metodologia e Prática do Ensino 

(Planejamento didático) 

História Not 2 2 72 

Mestrado Produção de conhecimentos  História Pública Mat. 6 - 90 
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(Planejamento didático) 

    16 16 414 

MÉDIA SEMANAL DA CARGA HORÁRIA DIDÁTICA ANUAL (1):                             16 
Observação 1: A CH semanal de cada disciplina deve corresponder a carga horária que consta no projeto pedagógico do curso, dividida 

por 36 semanas, caso seja de oferta anual, ou dividida por 18, caso seja de oferta semestral. 

Observação 2: A CH de disciplinas compartilhadas devem ser computadas na seguinte proporção: a carga horária da disciplina, dividida 

pelo número de professores que a ministram. 

Observação 3: A média semanal da carga horária didática anual corresponde à média aritmética do total da carga horária semanal do 

primeiro semestre e do segundo semestre ((total CH semanal do primeiro semestre + total CH semanal do segundo semestre)/2). 

 

 

2.2. Atividades de Supervisão e Orientação 

a) Estágio Curricular Supervisionado Obrigatório para os cursos de Graduação e Estágio Docência para 

Pós-graduação Stricto Sensu. b) Atividades de aulas práticas em instituições da área de saúde; c) 

Orientação de Trabalhos Acadêmicos Obrigatórios (TCCs, dissertações e teses); d) Orientação de 

Monitoria. (listar nível de ensino, atividades supervisão/orientação, curso, turma, turno, CH semanal e anual) 

 

Nível de ensino Supervisões/Orientações Curso 
Turma 

/ Turno 

C H 

semanal 

(1º 

sem.) 

C H 

semanal 

(1º sem) 

C H 

total 

Mestrado  Fabio Vedovatto História Pública  1 0 48 

Mestrado Marli Basseto História Pública  1 1 48 

Mestrado Inácio Jaquete História Pública  1 1 48 

Mestrado Maíra Wencell PROFHISTORIA  1 1 48 

Graduação IC Carolina Oliva História  1 1 48 

Mestrado A definir História Pública  2 2 96 

Mestrado  A definir PROFHISTORIA  2 2 96 

Graduação- 

estágio 

supervisionado 

A definir História  1 1 48 

TOTAL DE CARGA HORÁRIA COMPLEMENTAR (2) 10h 10h 480 

 

3. ATIVIDADES DE PESQUISA / EXTENSÃO / CULTURA E PROGRAMAS ESPECIAIS 

(nominar projeto(s)/programa(s), nome do(s) orientando(s), carga horária semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH 

semanal por 48 semanas) 

PROJETO/PROGRAMA/GRUPO PESQUISA NOME(S) DOS ORIENTANDO(S) (se houver) 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

Formação de professores de história na 

interface com a História Pública 

 

 
10 

horas 
480 
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TOTAL DE CARGA HORÁRIA PESQUISA/EXTENSÃO/CULTURA/PROGRAMAS ESPECIAIS (3) 10 h 480 

4. ATIVIDADES DE GESTÃO INSTITUCIONAL (nominar cargo, número e data da portaria de nomeação, 

CH semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH semanal por 48 semanas) 

CARGO NÚMERO E DATA DA PORTARIA 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

Colegiado de História  1 48 

Colegiado do ProfHistória  1 48 

Colegiado História Pública  1 48 

NDE  1 48 

    
TOTAL DE CARGA HORÁRIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL (4) 4 192 

   

CARGA HORÁRIA TOTAL (1+2+3+4) 40 1566 

Observação: para calcular a Carga Horária Total utilize a média semanal da carga horária total (item 

1). 

5. PREVISÃO DE HORÁRIO  

5.1. 1º semestre 

 

 
 

Horário 
Segunda-

feira 
Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-

8h20 

   Produção do 

conhecimento 

  

8h20-

9h10 

   Produção do 

conhecimento 

Pesquisa  

9h20-

10h10 

   Produção do 

Conhecimento 

Pesquisa 

 

 

10h10-

11h 

  Reunião/História Pública Produção do 

Conhecimento 

Pesquisa 

 

 

11h-

11h50 

  Reunião/PROFHISTORIA Produção do 

Conhecimento 

Pesquisa 

 

 

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-

14h20 

  Reunião/NDE  Pesquisa 

 

 

14h20-

15h10 

 Planejamento 

didático 

Reunião/colegiado Orientação/mestrado Pesquisa 

 

 

15h30-

16h20 

 Planejamento 

didático 

Orientação/mestrado Orientação/mestrado Pesquisa 

 

 

16h20-

17h10 

Pesquisa 

 

Planejamento 

didático 

Orientação/mestrado Orientação/mestrado Pesquisa 

 

 

17h10-

18h 

Pesquisa 

 

Planejamento 

didático 

Orientação/mestrado Orientação/mestrado Pesquisa 
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N
o

tu
rn

o
 

19h30-

20h20 

Pesquisa 

 

Planejamento 

didático 

Ensino I    

20h20-

21h10 

Pesquisa 

 

Planejamento 

didático 

Ensino I    

21h20-

22h10 

Pesquisa 

 

Planejamento 

didático 

Orientação/graduação    

22h10-

23h 

Pesquisa Planejamento 

didático 

Orientação/IC    

 

 

5.2. 2º semestre 

 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-

8h20 
      

8h20-

9h10 
   Orientação/mestrado PESQUISA  

9h20-

10h10 

  Reunião/História Pública Orientação/mestrado Pesquisa 

 

 

10h10-

11h 

  Reunião/PROFHISTORIA Orientação/mestrado Pesquisa 

 

 

11h-

11h50 

  Reunião/NDE Orientação/mestrado Pesquisa 

 

 

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-

14h20 

  Reunião/colegiado Ensino de história: 

história Oral e 

Narrativa 

Pesquisa 

 

 

14h20-

15h10 

 Planejamento 

didático 

Orientação/mestrado Ensino de história: 

história Oral e 

Narrativa 

  

15h30-

16h20 

 Planejamento 

didático 

Orientação/mestrado Ensino de história: 

história Oral e 

Narrativa 

  

16h20-

17h10 

 

 

Planejamento 

didático 

Orientação/mestrado Ensino de história: 

história Oral e 

Narrativa 

 

 

 

17h10-

18h 

Pesquisa 

 

Planejamento 

didático 

Orientação/mestrado Ensino de história: 

história Oral e 

Narrativa 

  

N
o

tu
rn

o
 

19h30-

20h20 

Pesquisa 

 

Planejamento 

didático 

Ensino I    

20h20-

21h10 

Pesquisa 

 

Planejamento 

didático 

Ensino I    

21h20-

22h10 

Pesquisa 

 

Planejamento 

didático 

Orientação/graduação    
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22h10-

23h 

PESQUISA Planejamento 

didático 

Orientação/IC    

 

 

6. OUTRAS OBSERVAÇÕES 

Para os alunos de mestrado foram lançadas apenas uma hora de orientação, ao invés de 3 horas como 

prevista na resolução, pois iria exceder a carga horária de 40 horas semanais. 

As atividades de pesquisas e planejamento didático não serão realizadas, necessariamente, no colegiado 

de História ou no campus da instituição. 

As horas de pesquisa foram lançadas reduzidas para fechar a carga horária de 40 horas semanais. 

 

O horário designado como atendimento de alunos será destinado tanto para a orientação de mestrado 

como estágio supervisionado, não sendo necessariamente realizadas na instituição. 

 

 

Campo Mourão 

11/02/2021 

 
Local / data  

 

Campo Mourão, 11/02/2021. 

 
Local / data Assinatura da Coordenação do Curso  

 

  

Local / data Assinatura da Direção de Centro de Área 

 

115
7

Assinado por: Jorge Pagliarini Junior em 11/03/2021 15:19. Inserido ao protocolo 17.396.675-0 por: Jorge Pagliarini Junior em: 11/03/2021 15:19. Documento assinado nos
termos do art. 18 do Decreto Estadual 5389/2016. A autenticidade deste documento pode ser validada no endereço:
https://www.eprotocolo.pr.gov.br/spiweb/validarAssinatura com o código: b3db5d1486fc04edd077a93a33f87f4b.



 

1 
 

 

PLANO DE ATIVIDADES DOCENTES 2021 (PAD/2021) 

 

1. DADOS DO(A) DOCENTE 

Campus: Campo Mourão 

Centro de Área:  Ciências Humanas e da Educação 

Colegiado: História 

Nome do docente: Wellington Bernardelli Silva Filho 

Maior Titulação: Doutorado 

Data de obtenção do título: 05/12/2017 

Área de concurso: Teoria e Metodologia da História 

Tempo de docência nos componentes 

curriculares: 

2 anos 

Tempo efetivo de docência no ensino 

superior na UNESPAR: 

2 anos 

Cargo de Gestão Institucional: Coordenação do Estágio Supervisionado I e II 

Número da portaria de nomeação: - 

Validade da portaria (caso exista): - 

 

2. ATIVIDADES DE ENSINO 

 

2.1. Atividades Didáticas  

a) Aulas na graduação; b) Aulas na pós-graduação Lato Sensu gratuita; c) Aulas na pós-graduação 

Stricto Sensu (estas devem ser computadas na razão de 1,5 hora/aula); d) Planejamento didático-

pedagógico: mesmo quantitativo de carga horária atribuída para as aulas na graduação e na pós-

graduação; (listar nível de ensino, disciplina, curso, turno, carga horária (CH) semanal e total)  

Nível de 

ensino 
Disciplina Curso Turno 

C H 

semanal 

(1º sem.) 

C H 

semanal 

(2º sem.) 

C H 

(total) 

 

Graduação História do Brasil III História Not.  4 4 144 

Graduação História Antiga I História Not. 4 0 72 

Graduação História Moderna I História Not. 4 0 72 

Graduação História Moderna II História Not. 0 2 36 

Graduação História do Brasil III 

(planejamento didático) 

História Not.  4 4 144 

Graduação História Antiga I (planejamento 

didático) 

História Not. 4 0 72 

Graduação História Moderna I 

(planejamento didático) 

História Not. 4 0 72 

Graduação História Moderna II 

(planejamento didático) 

História Not. 0 2 36 

TOTAL DE CARGA HORÁRIA DIDÁTICA  24 12  648 
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MÉDIA SEMANAL DA CARGA HORÁRIA DIDÁTICA ANUAL (1):  18 
Observação 1: A CH semanal de cada disciplina deve corresponder a carga horária que consta no projeto pedagógico do curso, dividida 

por 36 semanas, caso seja de oferta anual, ou dividida por 18, caso seja de oferta semestral. 

Observação 2: A CH de disciplinas compartilhadas devem ser computadas na seguinte proporção: a carga horária da disciplina, dividida 

pelo número de professores que a ministram. 

Observação 3: A média semanal da carga horária didática anual corresponde à média aritmética do total da carga horária semanal do 

primeiro semestre e do segundo semestre ((total CH semanal do primeiro semestre + total CH semanal do segundo semestre)/2). 

 

 

 

2.2. Atividades de Supervisão e Orientação 

a) Estágio Curricular Supervisionado Obrigatório para os cursos de Graduação e Estágio Docência para 

Pós-graduação Stricto Sensu. b) Atividades de aulas práticas em instituições da área de saúde; c) 

Orientação de Trabalhos Acadêmicos Obrigatórios (TCCs, dissertações e teses); d) Orientação de 

Monitoria. (listar nível de ensino, atividades supervisão/orientação, curso, turma, turno, CH semanal e anual) 

 

Nível de 

ensino 
Supervisões/Orientações Curso 

Turma 

/ Turno 

C H 

semanal 

(1º 

sem.) 

C H 

semanal 

(2º sem) 

C H 

total 

Graduação Estágio Supervisionado - a definir História Not. 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado - a definir História Not. 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado - a definir História Not. 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado - a definir História Not. 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado - a definir História Not. 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado - a definir História Not. 1 1 48 

TOTAL DE CARGA HORÁRIA COMPLEMENTAR (2) 6 6 288 

 

3. ATIVIDADES DE PESQUISA / EXTENSÃO / CULTURA E PROGRAMAS ESPECIAIS 

(nominar projeto(s)/programa(s), nome do(s) orientando(s), carga horária semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH 

semanal por 48 semanas) 

PROJETO/PROGRAMA/GRUPO PESQUISA NOME(S) DOS ORIENTANDO(S) (se houver) 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

Cobaias Humanas: experimentos 

científicos em escravos retratados em 

livros médicos e farmacêuticos luso-

brasileiros 

 4 192 

TOTAL DE CARGA HORÁRIA PESQUISA/EXTENSÃO/CULTURA/PROGRAMAS ESPECIAIS (3) 4 192 

 

4. ATIVIDADES DE GESTÃO INSTITUCIONAL (nominar cargo, número e data da portaria de nomeação, 

CH semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH semanal por 48 semanas) 

CARGO NÚMERO E DATA DA PORTARIA 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

Coordenação do Estágio Supervisionado I e II  10 480 

Colegiado de História  1 48 
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Atividades Complementares do Curso de História 

(ACC) 

 1 48 

    

    
TOTAL DE CARGA HORÁRIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL (4) 12 576 

   

CARGA HORÁRIA TOTAL (1+2+3+4) 40 1704 

Observação: para calcular a Carga Horária Total utilize a média semanal da carga horária total (item 

1). 

 

 

 

 

 

5. PREVISÃO DE HORÁRIO  

 

5.1. 1º semestre 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-8h20       

8h20-9h10       

9h20-10h10       

10h10-11h       

11h-11h50       

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-

14h20 

Planejamento 

Didático 

Coordenação 

Estágio 

Supervisionado 

Atendimento aos 

Alunos 

Pesquisa Planejamento 

Didático 

 

14h20-

15h10 

Planejamento 

Didático 

Coordenação 

Estágio 

Supervisionado 

Atendimento aos 

Alunos 

Pesquisa Planejamento 

Didático 

 

15h30-

16h20 

Planejamento 

Didático 

Coordenação 

Estágio 

Supervisionado 

Atendimento aos 

Alunos 

Pesquisa Planejamento 

Didático 

 

16h20-

17h10 

Planejamento 

Didático 

Coordenação 

Estágio 

Supervisionado 

Atendimento aos 

Alunos 

Pesquisa Planejamento 

Didático 

 

17h10-18h 

Planejamento 

Didático 

Coordenação 

Estágio 

Supervisionado 

Atendimento aos 

Alunos 

Pesquisa Planejamento 

Didático 

 

N
o

tu
rn

o
 

19h30-

20h20 

História Antiga I Coordenação 

Estágio 

Supervisionado 

História do 

Brasil III 

História do 

Brasil III 

História Antiga I  

20h20-

21h10 

História Antiga I Coordenação 

Estágio 

Supervisionado 

História do 

Brasil III 

História do 

Brasil III 

História Antiga I  

21h20-

22h10 

História 

Moderna I 

Coordenação 

Estágio 

Supervisionado 

Atendimento aos 

Alunos 

Atendimento 

aos Alunos 

História 

Moderna I 
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22h10-23h 

História 

Moderna I 

Coordenação 

Estágio 

Supervisionado 

Atendimento aos 

Alunos 

Atendimento 

aos Alunos 

História 

Moderna I 

 

 

 

 

5.2. 2º semestre 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-8h20       

8h20-9h10       
9h20-

10h10 
      

10h10-11h       

11h-11h50       

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-

14h20 

Planejamento 

Didático 

Coordenação 

Estágio 

Supervisionado 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Pesquisa  

14h20-

15h10 

Planejamento 

Didático 

Coordenação 

Estágio 

Supervisionado 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Pesquisa  

15h30-

16h20 

Planejamento 

Didático 

Coordenação 

Estágio 

Supervisionado 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Pesquisa  

16h20-

17h10 

Planejamento 

Didático 

Coordenação 

Estágio 

Supervisionado 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Pesquisa  

17h10-18h 

Planejamento 

Didático 

Coordenação 

Estágio 

Supervisionado 

Planejamento 

Didático 

Planejamento 

Didático 

Pesquisa  

N
o

tu
rn

o
 

19h30-

20h20 

Atendimento aos 

Alunos 

Coordenação 

Estágio 

Supervisionado 

História do 

Brasil III 

História do 

Brasil III 

Atendimento aos 

Alunos 
 

20h20-

21h10 

Atendimento aos 

Alunos 

Coordenação 

Estágio 

Supervisionado 

História do 

Brasil III 

História do 

Brasil III 

Atendimento aos 

Alunos 
 

21h20-

22h10 

História 

Moderna II 

Coordenação 

Estágio 

Supervisionado 

Atendimento aos 

Alunos 

Atendimento aos 

Alunos 

Atendimento aos 

Alunos 
 

22h10-23h 

História 

Moderna II 

Coordenação 

Estágio 

Supervisionado 

Atendimento aos 

Alunos 

Atendimento aos 

Alunos 

Atendimento aos 

Alunos 
 

 

6. OUTRAS OBSERVAÇÕES 
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Campo Mourão, 11/02/2021  

Local / data Assinatura do(a) Docente 

 

Campo Mourão, 11/02/2021 

 
Local / data Assinatura da Coordenação do Curso  

 

  

Local / data Assinatura da Direção de Centro de Área 
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DocuSign Envelope ID: 55638BE9-A1F4-4442-B469-8FAFF15FB665 

1 

 

 

 

PLANO DE ATIVIDADES DOCENTES 2020 (PAD/2020) 

 

1. DADOS DO(A) DOCENTE 
Campus: Campo Mourão 

Centro de Área: Centro de Ciências Humanas e da Educação 

Colegiado: História 

Nome do docente: Carlos Alberto Nogueira Diniz 

Maior Titulação: Doutor 

Data de obtenção do título: 2018 

Área de concurso: História 

Tempo de docência nos componentes 
curriculares: 

 

Tempo efetivo de docência no ensino 
superior na UNESPAR: 

Dois ano 

Cargo de Gestão Institucional:  

Número da portaria de nomeação:  

Validade da portaria (caso exista):  

 

2. ATIVIDADES DE ENSINO 

 

2.1. Atividades Didáticas 

a) Aulas na graduação; b) Aulas na pós-graduação Lato Sensu gratuita; c) Aulas na pós-graduação 

Stricto Sensu (estas devem ser computadas na razão de 1,5 hora/aula); d) Planejamento didático- 

pedagógico: mesmo quantitativo de carga horária atribuída para as aulas na graduação e na pós- 

graduação; (listar nível de ensino, disciplina, curso, turno, carga horária (CH) semanal e total) 

Nível de 

ensino 

 

Disciplina 

 

Curso 

 

Turno 

C H 

semanal 

(1º sem.) 

C H 

semanal 

(2º sem.) 

C H 

(total) 

Graduação História Contemporâna II História noturn 
o 

4 4 72 

Graduação Didática e Tecnologia Aplicada 
ao Ensino de História 

História noturn 
o 

- 2 36 

Graduação Optativa IV História noturn 
o 

 4 36 

Graduação História Comtemporâna II 

(apoio didático) 

História noturn 

o 
4 4 72 

Graduação Diática e Tecnologia Aplciada ao 
Ensino de História 
(apoio didático) 

História noturn 
o 

- 2 36 

Graduação Optativa IV 
(apoio didático) 

História noturn 
o 

 4 36 
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TOTAL DE CARGA HORÁRIA DIDÁTICA 8 20 504 
 

MÉDIA SEMANAL DA CARGA HORÁRIA DIDÁTICA ANUAL (1): 14 
Observação 1: A CH semanal de cada disciplina deve corresponder a carga horária que consta no projeto pedagógico do curso, dividida 

por 36 semanas, caso seja de oferta anual, ou dividida por 18, caso seja de oferta semestral. 

Observação 2: A CH de disciplinas compartilhadas devem ser computadas na seguinte proporção: a carga horária da disciplina, dividida 

pelo número de professores que a ministram. 

Observação 3: A média semanal da carga horária didática anual corresponde à média aritmética do total da carga horária semanal do 

primeiro semestre e do segundo semestre ((total CH semanal do primeiro semestre + total CH semanal do segundo semestre)/2). 

 

 
2.2. Atividades de Supervisão e Orientação 

a) Estágio Curricular Supervisionado Obrigatório para os cursos de Graduação e Estágio Docência para 

Pós-graduação Stricto Sensu. b) Atividades de aulas práticas em instituições da área de saúde; c) 

Orientação de Trabalhos Acadêmicos Obrigatórios (TCCs, dissertações e teses); d) Orientação de 

Monitoria. (listar nível de ensino, atividades supervisão/orientação, curso, turma, turno, CH semanal e anual) 

 
 

Nível de 

ensino 

 
Supervisões/Orientações 

 
Curso 

 
Turma 

/ Turno 

C H 

semanal 

(1º 

sem.) 

C H 

semanal 

(1º sem) 

 
C H 

total 

Graduação Estágio Supervisionado I definir História Noturno 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado I definir História Noturno 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado I definir História Noturno 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado I definir História Noturno 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado I definir História Noturno 1 1 48 

Graduação Estágio Supervisionado I definir História Noturno 1 1 48 

TOTAL DE CARGA HORÁRIA COMPLEMENTAR (2) 6 6 288 

 

3. ATIVIDADES DE PESQUISA / EXTENSÃO / CULTURA E PROGRAMAS ESPECIAIS 

(nominar projeto(s)/programa(s), nome do(s) orientando(s), carga horária semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH 

semanal por 48 semanas) 
 

PROJETO/PROGRAMA/GRUPO PESQUISA 

 

NOME(S) DOS ORIENTANDO(S) (se houver) 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

    

    

    

    

    

TOTAL DE CARGA HORÁRIA PESQUISA/EXTENSÃO/CULTURA/PROGRAMAS ESPECIAIS (3)   
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4. ATIVIDADES DE GESTÃO INSTITUCIONAL (nominar cargo, número e data da portaria de nomeação, 

CH semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH semanal por 48 semanas) 

 

CARGO 

 

NÚMERO E DATA DA PORTARIA 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

    

    

    

    

    

TOTAL DE CARGA HORÁRIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL (4)   

   

CARGA HORÁRIA TOTAL (1+2+3+4) 20 792 

Observação: para calcular a Carga Horária Total utilize a média semanal da carga horária total (item 

1). 

 
 

5. PREVISÃO DE HORÁRIO 

 

5.1. 1º semestre 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-8h20       

8h20-9h10 
      

9h20-10h10 
      

10h10-11h 
      

11h-11h50 
      

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-14h20 
Planejamento 
Didático 

Planejamento 
Didático 

Planejament
o 

Didático 

   

14h20-15h10 
Planejamento 
Didático 

Planejamento 
Didático 

Planejamento 

Didático 

   

15h30-16h20 
Planejamento 
Didático 

Atendimento 
aos alunos 

Planejament
o 

Didático 

   

16h20-17h10 
Planejamento 
Didático 

Atendimento 
aos alunos 

Planejament
o 

Didático 

   

17h10-18h       
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N
o

tu
rn

o
 

19h30-20h20 
Atendimento 
aos alunos 

H. Contemp. 
II 

    

20h20-21h10 
Atendimento 
aos alunos 

H. Contemp. 
II 
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21h20-22h10 

H. Contemp. 
II 

Atendimento 
Estágio 

    

22h10-23h 
H. Contemp. 
II 

Atendimento 
Estágio 

    

 

5.2. 2º semestre 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-8h20       

8h20-9h10       

9h20-10h10       

10h10-11h       

11h-11h50       

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-14h20 
 Planejamento 

Didático 

    

14h20-15h10 
 Planejamento 

Didático 

    

15h30-16h20 
 Planejamento 

Didático 

    

16h20-17h10 
 Planejamento 

Didático 

    

17h10-18h       

N
o

tu
rn

o
 

19h30-20h20 
H. Contemp. 
II 

H. Contemp. 
II 

 Atendiment
o 

estágio 

Optativa IV  

20h20-21h10 
H. Contemp. 

II 

H. Contemp. 
II 

 Atendiment
o 

estágio 

Optativa IV  

21h20-22h10 
Atendiemtno 
aos alunos 

Atendiemtno 
aos alunos 

 Did. e Tec. 

Ap. Ensino de 

História 

Optativa IV  

22h10-23h 
Atendiemtno 
aos alunos 

Atendiemtno 
aos alunos 

 Did. e Tec. 

Ap. Ensino de 

História 

Optativa IV  

 

6. OUTRAS OBSERVAÇÕES 
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Campo Mourão, 11/02/2021.   

 
Local / data Assinatura do(a) Docente 

 

Campo Mourão, 11/02/2021 

 

Local / data Assinatura da Coordenação do Curso 

 
  

Local / data Assinatura da Direção de Centro de Área 
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PLANO DE ATIVIDADES DOCENTES 2021 (PAD/2021) 

 

1. DADOS DO(A) DOCENTE 

Campus: Campo Mourão 

Centro de Área:  Ciências Humanas e da Educação 

Colegiado: História 

Nome do docente: Bruno Flávio Lontra Fagundes 

Maior Titulação: Pós-doutor 

Data de obtenção do título: 2017 

Área de concurso: História 

Tempo de docência nos componentes 

curriculares: 

13 (treze) anos 

Tempo efetivo de docência no ensino 

superior na UNESPAR: 

8 (oito) anos e quatro meses  

Cargo de Gestão Institucional: Coordenador do Mestrado Profissional em Ensino de 

História (PROFHISTÓRIA) 

Número da portaria de nomeação: 1210/2019 

Validade da portaria (caso exista): --------------- 

 

2. ATIVIDADES DE ENSINO 

 

2.1. Atividades Didáticas  
a) Aulas na graduação; b) Aulas na pós-graduação Lato Sensu gratuita; c) Aulas na pós-graduação Stricto Sensu (estas 

devem ser computadas na razão de 1,5 hora/aula); d) Planejamento didático-pedagógico: mesmo quantitativo de carga 

horária atribuída para as aulas na graduação e na pós-graduação; (listar nível de ensino, disciplina, curso, turno, carga 

horária (CH) semanal e total)  

Nível de 

ensino 
Disciplina Curso Turno 

C H 

semanal 

(1º sem.) 

C H 

semanal 

(2º sem.) 

C H 

(total) 

 

Graduação Teorias da História I História Noite 4 0 72 

Graduação Teorias da História I 

Planejamento Didático 

História Noite 4 0 72 

Graduação Optat III História e Linguagem História Noite 0 4 72 

Graduação Optat III Planejamento Didático História Noite 0 4 72 

Pós-

Graduação 

História do Ensino de História Profhistória Tarde 0 3 45 

Pós-

Graduação 

História do Ensino de História 

Planejamento Didático  

Profhistória Tarde 0 3 45 

Pós-

Graduação 

Teoria da História 

 

PPGHP Tarde 3 0 45 

Pós-

Graduação 

Teoria da História 

Planejamento Didático 

PPGHP Tarde 

 

3 0 45 

TOTAL DE CARGA HORÁRIA DIDÁTICA  14 14 468 
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MÉDIA SEMANAL DA CARGA HORÁRIA DIDÁTICA ANUAL (1):  14 
 

Observação 1: A CH semanal de cada disciplina deve corresponder a carga horária que consta no projeto pedagógico do curso, dividida 

por 36 semanas, caso seja de oferta anual, ou dividida por 18, caso seja de oferta semestral. 

Observação 2: A CH de disciplinas compartilhadas devem ser computadas na seguinte proporção: a carga horária da disciplina, dividida 

pelo número de professores que a ministram. 

Observação 3: A média semanal da carga horária didática anual corresponde à média aritmética do total da carga horária semanal do 

primeiro semestre e do segundo semestre ((total CH semanal do primeiro semestre + total CH semanal do segundo semestre)/2). 

 

2.2. Atividades de Supervisão e Orientação 

a) Estágio Curricular Supervisionado Obrigatório para os cursos de Graduação e Estágio Docência para 

Pós-graduação Stricto Sensu. b) Atividades de aulas práticas em instituições da área de saúde; c) 

Orientação de Trabalhos Acadêmicos Obrigatórios (TCCs, dissertações e teses); d) Orientação de 

Monitoria. (listar nível de ensino, atividades supervisão/orientação, curso, turma, turno, CH semanal e anual) 

 

Nível de ensino Supervisões/Orientações Curso 
Turma 

/ Turno 

C H 

semanal 

(1º 

sem.) 

C H 

semanal 

(2º sem) 

C H 

total 

       

Pós-Graduação 

PROFHISTÓRIA 

1 História 2019 1 0 24 

Pós-Graduação 

PROFHISTORIA 

1 História 2019 1 0 24 

Pós-Graduação 

PROFHISTORIA 

1 História 2020 1 1 48 

Pós-Graduação 

PROFHISTORIA 

1 História 2021 0 1 24 

Pós-Graduação 

PROFHISTORIA 

1 História 2021 0 1 24 

Pós- Graduação 

PPGHP 

1 História 2020 1 1 48 

Pós- Graduação 

PPGHP 

1 História 2021 1 1 48 

TOTAL DE CARGA HORÁRIA COMPLEMENTAR (2) 5 5 240 

 

3. ATIVIDADES DE PESQUISA / EXTENSÃO / CULTURA E PROGRAMAS ESPECIAIS 

(nominar projeto(s)/programa(s), nome do(s) orientando(s), carga horária semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH 

semanal por 48 semanas) 

PROJETO/PROGRAMA/GRUPO PESQUISA NOME(S) DOS ORIENTANDO(S) (se houver) 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

Atividade de desenvolvimento de 

Pesquisa História Pública, campo em 

aberto: novas reflexões e 

sistematizações 

 12 192 

129
7

Assinado por: Jorge Pagliarini Junior em 11/03/2021 15:19. Inserido ao protocolo 17.396.675-0 por: Jorge Pagliarini Junior em: 11/03/2021 15:19. Documento assinado nos
termos do art. 18 do Decreto Estadual 5389/2016. A autenticidade deste documento pode ser validada no endereço:
https://www.eprotocolo.pr.gov.br/spiweb/validarAssinatura com o código: b3db5d1486fc04edd077a93a33f87f4b.



 

3 
 

    

    
TOTAL DE CARGA HORÁRIA PESQUISA/EXTENSÃO/CULTURA/PROGRAMAS ESPECIAIS (3) 12 192 

 

4. ATIVIDADES DE GESTÃO INSTITUCIONAL (nominar cargo, número e data da portaria de nomeação, 

CH semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH semanal por 48 semanas) 

CARGO NÚMERO E DATA DA PORTARIA 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

Coordenador do Mestrado Profissional em Ensino 

de História (PROFHISTÓRIA) 

2110/2019 9 768 

    

    

    

    
TOTAL DE CARGA HORÁRIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL (4) 9  

   

CARGA HORÁRIA TOTAL (1+2+3+4) 40 1668 

Observação: para calcular a Carga Horária Total utilize a média semanal da carga horária total (item 

1). 

 

5. PREVISÃO DE HORÁRIO  

 

5.1. 1º semestre 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-

8h20 
      

8h20-

9h10 

      

9h20-

10h10 

      

10h10-

11h 

      

11h-

11h50 
      

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-

14h20 

Atend.Orientação 
APOIO 

DIDÁTICO 

Atividade 

Pesquisa  

Atend.Orientação 
APOIO DIDÁTICO 

Atend. Alunos 
APOIO 

DIDÁTICO 

Aula pós PPGHP  

14h20-

15h10 

Atend.Orientação 

APOIO 

DIDÁTICO 

Atividade 

Pesquisa  
Atend.Orientação 

APOIO DIDÁTICO 
Atend. Alunos 

APOIO 

DIDÁTICO 

Aula pós PPGHP  

15h30-

16h20 

Atend.Orientação 

APOIO 

DIDÁTICO 

Atividade 

Pesquisa  
Atend.Orientação 

APOIO DIDÁTICO 
Atend. Alunos 

APOIO 

DIDÁTICO 

Aula pós PPGHP  

16h20-

17h10 

Atend.Orientação 

APOIO 

DIDÁTICO 

Atividade 

Pesquisa  
Atend.Orientação 

APOIO DIDÁTICO 
Atend. Alunos 

APOIO 

DIDÁTICO 

Aula pós PPGHP  
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17h10-

18h 

Atend.Orientação 

APOIO 

DIDÁTICO 

Atividade 

Pesquisa 
Atend.Orientação 

APOIO DIDÁTICO 
Atend. Alunos 

APOIO 

DIDÁTICO 

Aula pós PPGHP  

N
o

tu
rn

o
 

19h30-

20h20 

Atividade 

Pesquisa 

Atend. Alunos 
APOIO 

DIDÁTICO 

Atend.Orientação  

APOIO DIDÁTICO 

Atend. Alunos 
APOIO 

DIDÁTICO 

Atend.Orientação  

APOIO 

DIDÁTICO 

 

20h20-

21h10 

Coordenação 

PROFHISTÓRIA 
Atend. Alunos 

APOIO 

DIDÁTICO 

Atend.Orientação  

APOIO DIDÁTICO 
Atend. Alunos 

APOIO 

DIDÁTICO 

Atend.Orientação  

APOIO 
DIDÁTICO 

 

21h20-

22h10 

Coordenação 

PROFHISTÓRIA 
Atend. Alunos 

APOIO 
DIDÁTICO 

Atend.Orientação  

APOIO DIDÁTICO 
Atend. Alunos 

APOIO 
DIDÁTICO 

Atend.Orientação  

APOIO 

DIDÁTICO 

 

22h10-

23h 

Coordenação 

PROFHISTÓRIA 
Atend. Alunos 

APOIO 
DIDÁTICO 

Atend.Orientação 
APOIO DIDÁTICO 

Atend. Alunos 

APOIO 
DIDÁTICO 

Atend.Orientação 
APOIO 

DIDÁTICO 

 

 

5.2. 2º semestre 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-8h20       

8h20-9h10       

9h20-10h10       

10h10-11h       

11h-11h50       

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-

14h20 

Atend.Orientação 
APOIO 

DIDÁTICO 

Atividade 

Pesquisa  
Aula pós 

PROFHISTÓRIA 

Coordenação 

PROFHISTÓRIA 
Atend.Orientação 

APOIO 

DIDÁTICO 

 

14h20-

15h10 

Atend.Orientação 
APOIO 

DIDÁTICO 

Atividade 

Pesquisa  
Aula pós 

PROFHISTÓRIA 

Coordenação 

PROFHISTÓRIA 
Atend.Orientação 

APOIO 

DIDÁTICO 

 

15h30-

16h20 

Atend.Orientação 
APOIO 

DIDÁTICO 

Atividade 

Pesquisa  
Aula pós 

PROFHISTÓRIA 

Atividade 

Pesquisa 
Atend.Orientação 

APOIO 
DIDÁTICO 

 

16h20-

17h10 

Atend.Orientação 
APOIO 

DIDÁTICO 

Atividade 

Pesquisa  
Aula pós 

PROFHISTÓRIA 

Atividade 

Pesquisa 
Atend.Orientação 

APOIO 

DIDÁTICO 

 

17h10-18h 
Atend.Orientação 

APOIO 

DIDÁTICO 

Atividade 

Pesquisa  
Aula pós 

PROFHISTÓRIA 
Coordenação 

PROFHISTÓRIA 
Atend.Orientação 

APOIO 

DIDÁTICO 

 

N
o

tu
rn

o
 

19h30-

20h20 

Atend. Alunos 

APOIO 

DIDÁTICO 

Atend.Orientação 
APOIO 

DIDÁTICO 

Atend.Orientação 
APOIO 

DIDÁTICO 

Atend. Alunos 
APOIO 

DIDÁTICO 

Aula Graduação 

TEORIA I 
 

20h20-

21h10 

Atend. Alunos 

APOIO 

DIDÁTICO 

Atend.Orientação 
APOIO 

DIDÁTICO 

Atend.Orientação 
APOIO 

DIDÁTICO 

Atend. Alunos 

APOIO 

DIDÁTICO 

Aula Graduação 

TEORIA I 
 

21h20-

22h10 

Atend. Alunos 

APOIO 

DIDÁTICO 

Atend.Orientação 
APOIO 

DIDÁTICO 

Atend.Orientação 
APOIO 

DIDÁTICO 

Aula Graduação 

TEORIA I 
Atend. Alunos 

APOIO 

DIDÁTICO 

 

22h10-23h 

Atend. Alunos 

APOIO 

DIDÁTICO 

Atend.Orientação 
APOIO 

DIDÁTICO 

Atend.Orientação 
APOIO 

DIDÁTICO 

Aula Graduação 

TEORIA I 
Atend. Alunos 

APOIO 

DIDÁTICO 

 

 

6. OUTRAS OBSERVAÇÕES 

• No campo 4 do formulário, foram lançadas horas reduzidas de coordenação do Mestrado 

Profissional, além de não terem sido lançadas horas de reuniões em Conselhos da Universidade, 
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como o Conselho de Centro de Ciências Humanas e Educação, Conselho de Campus, e algumas 

reuniões eventuais do Conpac (Conselho do Patrimônio Cultural) do município, no qual o 

docente é representante do curso de História. 

• Não foram computadas horas de reuniões diversas do Colegiado de Graduação, assim como do 

Colegiado de Pós-Graduação. 

 

 

 

Campo Mourão, 11 de fevereiro de 2021 

 

Local / data Assinatura do (a) Docente 

 

Campo Mourão, 13 de fevereiro de 2021 

 
Local / data Assinatura da Coordenação do Curso  

 

  

Local / data Assinatura da Direção de Centro de Área 
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PLANO DE ATIVIDADES DOCENTES 2020 (PAD/2020) 

 

1. DADOS DO(A) DOCENTE 

Campus: Campo Mourão 

Centro de Área:  Ciências Humanas e da Educação 

Colegiado: História 

Nome do docente: Frank Antonio Mezzomo 

Maior Titulação: Doutor 

Data de obtenção do título: 09/03/2009 

Área de concurso: História 

Tempo de docência nos componentes 

curriculares: 

19 anos 

Tempo efetivo de docência no ensino 

superior na UNESPAR: 

15 anos 

Cargo de Gestão Institucional: -- 

Número da portaria de nomeação: -- 

Validade da portaria (caso exista): -- 

 

2. ATIVIDADES DE ENSINO 

PORTARIA N.º 901/2020 - REITORIA/UNESPAR - Concede o afastamento integral para 

capacitação do professor Frank Antonio Mezzomo. 

 

2.1. Atividades Didáticas  

a) Aulas na graduação; b) Aulas na pós-graduação Lato Sensu gratuita; c) Aulas na pós-graduação 

Stricto Sensu (estas devem ser computadas na razão de 1,5 hora/aula); d) Planejamento didático-

pedagógico: mesmo quantitativo de carga horária atribuída para as aulas na graduação e na pós-

graduação; (listar nível de ensino, disciplina, curso, turno, carga horária (CH) semanal e total) 

 

Nível de 

ensino 
Disciplina Curso Turno 

C H 

semanal 

(1º sem.) 

C H 

semanal 

(2º sem.) 

C H 

(total) 

 

       

       

       

       

       

       

TOTAL DE CARGA HORÁRIA DIDÁTICA     

 

MÉDIA SEMANAL DA CARGA HORÁRIA DIDÁTICA ANUAL (1):   

 

Observação 1: A CH semanal de cada disciplina deve corresponder a carga horária que consta no projeto pedagógico do curso, dividida 

por 36 semanas, caso seja de oferta anual, ou dividida por 18, caso seja de oferta semestral. 

Observação 2: A CH de disciplinas compartilhadas devem ser computadas na seguinte proporção: a carga horária da disciplina, dividida 

pelo número de professores que a ministram. 
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Observação 3: A média semanal da carga horária didática anual corresponde à média aritmética do total da carga horária semanal do 

primeiro semestre e do segundo semestre ((total CH semanal do primeiro semestre + total CH semanal do segundo semestre)/2). 

 

2.2. Atividades de Supervisão e Orientação 

a) Estágio Curricular Supervisionado Obrigatório para os cursos de Graduação e Estágio Docência para 

Pós-graduação Stricto Sensu. b) Atividades de aulas práticas em instituições da área de saúde; c) 

Orientação de Trabalhos Acadêmicos Obrigatórios (TCCs, dissertações e teses); d) Orientação de 

Monitoria. (listar nível de ensino, atividades supervisão/orientação, curso, turma, turno, CH semanal e anual) 

 

Nível de 

ensino 
Supervisões/Orientações Curso 

Turma 

/ Turno 

C H 

semanal 

(1º 

sem.) 

C H 

semanal 

(1º sem) 

C H 

total 

       

       

       

       

       

       

TOTAL DE CARGA HORÁRIA COMPLEMENTAR (2)    

 

3. ATIVIDADES DE PESQUISA / EXTENSÃO / CULTURA E PROGRAMAS ESPECIAIS 

(nominar projeto(s)/programa(s), nome do(s) orientando(s), carga horária semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH 

semanal por 48 semanas) 

PROJETO/PROGRAMA/GRUPO PESQUISA NOME(S) DOS ORIENTANDO(S) (se houver) 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

 

TOTAL DE CARGA HORÁRIA PESQUISA/EXTENSÃO/CULTURA/PROGRAMAS ESPECIAIS (3) 

 

  

4. ATIVIDADES DE GESTÃO INSTITUCIONAL (nominar cargo, número e data da portaria de nomeação, 

CH semanal e anual. Para calcular a CH anual multiplicar a CH semanal por 48 semanas) 

CARGO NÚMERO E DATA DA PORTARIA 

Carga 

horária 

semanal 

Carga 

horária 

anual 

    

    

    

TOTAL DE CARGA HORÁRIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL (4)   

   

CARGA HORÁRIA TOTAL (1+2+3+4)   

Observação: para calcular a Carga Horária Total utilize a média semanal da carga horária total (item 

1). 

 

5. PREVISÃO DE HORÁRIO 

 

5.1. 1º semestre 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

M
a

t

u
ti

n

o
 7h30-8h20       

8h20-9h10       
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9h20-10h10       

10h10-11h       

11h-11h50       

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-14h20       

14h20-15h10       

15h30-16h20       

16h20-17h10       

17h10-18h       

N
o

tu
rn

o
 19h30-20h20       

20h20-21h10       

21h20-22h10       

22h10-23h       

 

5.2. 2º semestre 
 Horário Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

M
a

tu
ti

n
o
 

7h30-8h20       

8h20-9h10       

9h20-10h10       

10h10-11h       

11h-11h50       

V
es

p
er

ti
n

o
 

13h30-14h20       

14h20-15h10       

15h30-16h20       

16h20-17h10       

17h10-18h       

N
o

tu
rn

o
 19h30-20h20       

20h20-21h10       

21h20-22h10       

22h10-23h       

 

6. OUTRAS OBSERVAÇÕES 

 

 

 

 

 

Campo Mourão, 13 de marco de 2021 
 

Local / data Assinatura do(a) Docente 
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Campo Mourão, 11/03/2021. 

 
Local / data Assinatura da Coordenação do Curso  

 

  

Local / data Assinatura da Direção de Centro de Área 
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